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Púchovček oslávil 20. výročie krásnym programom
V sobotu 19. októbra 2024 sa vo veľkej sále púchovského divadla konali V sobotu 19. októbra 2024 sa vo veľkej sále púchovského divadla konali 

oslavy 20. výročia Detského folklórneho súboru Púchovček. Súbor toto oslavy 20. výročia Detského folklórneho súboru Púchovček. Súbor toto 
jubileum oslávil programom s názvom „Maťko a Kubko vandrujú“, ktorý jubileum oslávil programom s názvom „Maťko a Kubko vandrujú“, ktorý 
zaujal sálu obsadenú do posledného miesta. Oslavy svojou účasťou obohatili zaujal sálu obsadenú do posledného miesta. Oslavy svojou účasťou obohatili 
FS Biela voda, DĽH Lachovček, FS a ĽH Váh, FS a ĽH Holíšan, DFZ Prvosienka FS Biela voda, DĽH Lachovček, FS a ĽH Váh, FS a ĽH Holíšan, DFZ Prvosienka 
a ĽH zo ZUŠ Dubnica nad Váhom. Viac o tomto podujatí sa dočítate v nasle-a ĽH zo ZUŠ Dubnica nad Váhom. Viac o tomto podujatí sa dočítate v nasle-
dujúcom čísle.dujúcom čísle.

foto: vratkographyfoto: vratkography

Detské folklórne súbory hľadajú:

choreografa 
a tanečného pedagóga.

Ponúkame možnosť pracovať s talentovanými deťmi a rozvíjať ich 
záujem o folklór. 

Záujemcovia, prosím, kontaktujte nás na [e-mail: sprava@puchovska-
kultura.sk, tel.:  +421 905 807 292].
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... pohladenie, bozk alebo objatie ... pohladenie, bozk alebo objatie 
blízkeho. Život nepočíta s premár-blízkeho. Život nepočíta s premár-
neným časom, sú dni, ktoré sa nikdy neným časom, sú dni, ktoré sa nikdy 
nevrátia. Čas plynie a nič a nikto mu nevrátia. Čas plynie a nič a nikto mu 
nemôže uniknúť. Prežívajme každú nemôže uniknúť. Prežívajme každú 
chvíľu, okamihy...tak aby sa nesta-chvíľu, okamihy...tak aby sa nesta-
li iba spomienkou, ale najkrajšou li iba spomienkou, ale najkrajšou 
súčasťou nášho života. Blížiace dni súčasťou nášho života. Blížiace dni 
sú už tradične spojené so spomína-sú už tradične spojené so spomína-
ním na našich blízkych, ktorí už nie ním na našich blízkych, ktorí už nie 
sú s nami. Pred nami je deň „Všetkých sú s nami. Pred nami je deň „Všetkých 
svätých“ a „Pamiatka zosnulých“, svätých“ a „Pamiatka zosnulých“, 
ktoré sú spojené s návštevami cinto-ktoré sú spojené s návštevami cinto-
rínov, ozdobovania hrobov, zapaľo-rínov, ozdobovania hrobov, zapaľo-
vania sviečok.... Návšteva cintorínov vania sviečok.... Návšteva cintorínov 
na „Dušičky“ patrí k najstabilnejším na „Dušičky“ patrí k najstabilnejším 
tradičným zvykom  v našej spoloč-tradičným zvykom  v našej spoloč-
nosti a my si spoločne pripome-nosti a my si spoločne pripome-
nieme tieto sviatky aj na tradičnej nieme tieto sviatky aj na tradičnej 
ekumenickej slávnosti na hlavnom ekumenickej slávnosti na hlavnom 
cintoríne v Púchove v piatok 1. cintoríne v Púchove v piatok 1. 
novembra o 14.00 hod., na ktorú novembra o 14.00 hod., na ktorú 
Vás týmto srdečne pozývame spolu  Vás týmto srdečne pozývame spolu  
s pánmi farármi.  s pánmi farármi.  

Stále aktuálny Mesiac úcty k star- Stále aktuálny Mesiac úcty k star- 
ším som si pripomenula na viace-ším som si pripomenula na viace-
rých stretnutiach. Základná organi-rých stretnutiach. Základná organi-
zácia Jednoty dôchodcov Slovenska zácia Jednoty dôchodcov Slovenska 
v Púchove oslavovala 30. výročie od v Púchove oslavovala 30. výročie od 
svojho založenia a mne bolo cťou svojho založenia a mne bolo cťou 
poblahoželať pani predsedníčke poblahoželať pani predsedníčke 
organizácie pani Anne Gajdošíko-organizácie pani Anne Gajdošíko-
vej a všetkým členom a zároveň vej a všetkým členom a zároveň 
pozdraviť okresnú i krajskú pred-pozdraviť okresnú i krajskú pred-
sedníčku JDS ale aj jednu z prvých sedníčku JDS ale aj jednu z prvých 
zakladateliek JDS v Púchove pani zakladateliek JDS v Púchove pani 
Terezku. Odovzdala som v mene Terezku. Odovzdala som v mene 
mesta Púchov „Ďakovný list“ za mesta Púchov „Ďakovný list“ za 
spoluprácu a nasadenie pre seniorov spoluprácu a nasadenie pre seniorov 
a mesto a zároveň som sprostredko-a mesto a zároveň som sprostredko-
vala odovzdanie Pamätného listu vala odovzdanie Pamätného listu 
od Jaroslava Bašku, predsedu TSK od Jaroslava Bašku, predsedu TSK 

k jubileu organizácie. Prijala som k jubileu organizácie. Prijala som 
pozvanie aj na slávnostné zasadnu-pozvanie aj na slávnostné zasadnu-
tie Predsedníctva, Rady a RK OO JDS tie Predsedníctva, Rady a RK OO JDS 
Púchov spojené s oslavami „Október Púchov spojené s oslavami „Október 
– mesiac úcty k starším“ a udeľova-– mesiac úcty k starším“ a udeľova-
ním Vyznamenania III. stupňa. Blaho-ním Vyznamenania III. stupňa. Blaho-
želám všetkým oceneným členom, želám všetkým oceneným členom, 
ďakujem za pozvanie i krásny kultúr-ďakujem za pozvanie i krásny kultúr-
ny program. Púchovská kultúra,s.r.o. ny program. Púchovská kultúra,s.r.o. 
pripravila krásny koncert, ktorý bol pripravila krásny koncert, ktorý bol 
venovaný práve našim seniorom, ale venovaný práve našim seniorom, ale 
aj všetkým fanúšikom skvelej hudby, aj všetkým fanúšikom skvelej hudby, 
o ktorú sa postaral Žilinský komor-o ktorú sa postaral Žilinský komor-
ný orchester a Sendrejovci. A pred ný orchester a Sendrejovci. A pred 
nami sú ďalšie spoločné stretnutia nami sú ďalšie spoločné stretnutia 
so seniormi, o ktorých sa dočítate so seniormi, o ktorých sa dočítate 
v budúcom vydaní Púchovských v budúcom vydaní Púchovských 
novín. .novín. .

Jubilejný desiaty ročník Dňa rodi-Jubilejný desiaty ročník Dňa rodi-
ny v CSS Kolonka bol príjemným  ny v CSS Kolonka bol príjemným  
a priateľským, ba priam až rodinným a priateľským, ba priam až rodinným 
stretnutím. Pani riaditeľka Barborka stretnutím. Pani riaditeľka Barborka 
Trenčanová spolu s celým svojím Trenčanová spolu s celým svojím 
pracovným kolektívom tvoria skve-pracovným kolektívom tvoria skve-
lý tím a pre svojich klientov, prijí-lý tím a pre svojich klientov, prijí-
mateľov sociálnej služby urobia mateľov sociálnej služby urobia 
všetko, aby im vytvorili tie najlep-všetko, aby im vytvorili tie najlep-
šie podmienky pre život. Ďaku-šie podmienky pre život. Ďaku-
jem za pozvanie, krásny program  jem za pozvanie, krásny program  
a možnosť byť súčasťou tejto krásnej a možnosť byť súčasťou tejto krásnej 
rodiny. Prajem veľa zdravia, trpezli-rodiny. Prajem veľa zdravia, trpezli-
vosti a nadšenia pre náročnú prácu, vosti a nadšenia pre náročnú prácu, 
ktorú každodenne vykonávate.ktorú každodenne vykonávate.

Teším sa, že v meste pribudli ďalšie Teším sa, že v meste pribudli ďalšie 
hracie prvky na detských ihriskách.  hracie prvky na detských ihriskách.  
Na detskom ihrisku na Kolonke sa, Na detskom ihrisku na Kolonke sa, 
verím, že nielen deti tešia z nových verím, že nielen deti tešia z nových 
prvkov: bol nainštalovaný nový prvkov: bol nainštalovaný nový 
pingpongový stôl a došlo aj k výmene pingpongový stôl a došlo aj k výmene 
starej drevenej dvojhojdačky, ktorú starej drevenej dvojhojdačky, ktorú 
nahradila moderná kovová bezú-nahradila moderná kovová bezú-
držbovádvojhojdačka. Aj v mest- držbovádvojhojdačka. Aj v mest- 

skej časti Hoština pribudol pingpon-skej časti Hoština pribudol pingpon-
gový stôl a tiež reťazovádvojhoj-gový stôl a tiež reťazovádvojhoj-
dačka pre staršie deti. Ďakujem dačka pre staršie deti. Ďakujem 
pracovníkom PTSM, s. r. o. za spolu-pracovníkom PTSM, s. r. o. za spolu-
prácu. prácu. 

Máme novinky aj v mestskom Máme novinky aj v mestskom 
zastupiteľstve, kde došlo k zmene zastupiteľstve, kde došlo k zmene 
poslancov. Poslankyňa za volebný poslancov. Poslankyňa za volebný 
obvod č. 2, Ing. Ľubica Kuchařová, obvod č. 2, Ing. Ľubica Kuchařová, 
sa vzdala poslaneckého mandátu sa vzdala poslaneckého mandátu 
a na jej miesto nastúpil Ing. Lukáš a na jej miesto nastúpil Ing. Lukáš 
Ranik, ktorý na 7. zasadnutí mest-Ranik, ktorý na 7. zasadnutí mest-
ského zastupitestva, ktoré sa konalo ského zastupitestva, ktoré sa konalo 
dňa 10.10.2024 zložil sľub poslanca dňa 10.10.2024 zložil sľub poslanca 
MsZ. Ďakujem Ľubici Kuchařovej za MsZ. Ďakujem Ľubici Kuchařovej za 
jej prácu poslankyne MsZ Púchov  jej prácu poslankyne MsZ Púchov  
a želám jej pevné zdravie, veľa úspe-a želám jej pevné zdravie, veľa úspe-
chov v osobnom aj pracovnom chov v osobnom aj pracovnom 
živote. Novozvolenému poslancovi živote. Novozvolenému poslancovi 
Lukášovi Ranikovi prajem, aby sa mu Lukášovi Ranikovi prajem, aby sa mu 
vo funkcii poslanca darilo, aby jeho vo funkcii poslanca darilo, aby jeho 
rozhodnutia prispievali k rozvoju rozhodnutia prispievali k rozvoju 
mesta a spokojnosti občanov. Na mesta a spokojnosti občanov. Na 
predmetnom zasadnutí MsZ poslan-predmetnom zasadnutí MsZ poslan-
ci neprijali ponuku TSK na prevzatie ci neprijali ponuku TSK na prevzatie 
prevádzkovania Nemocnice s polik-prevádzkovania Nemocnice s polik-
linikou Považská Bystrica. Mesto linikou Považská Bystrica. Mesto 
Púchov ponuku odmietlo z dôvodu, Púchov ponuku odmietlo z dôvodu, 
že kompetencie poskytovateľa zdra-že kompetencie poskytovateľa zdra-
votníckej starostlivosti na tejto úrov-votníckej starostlivosti na tejto úrov-
ni patria vyššiemu územnému celku ni patria vyššiemu územnému celku 
alebo štátu a nie orgánom miestnej alebo štátu a nie orgánom miestnej 
územnej samosprávy, ktorými sú územnej samosprávy, ktorými sú 
mestá a obce. Takáto prevádzka by mestá a obce. Takáto prevádzka by 
predstavovala obrovskú finančnú  predstavovala obrovskú finančnú  
a organizačnú záťaž pre mesto.a organizačnú záťaž pre mesto.

“Púchovček” oslavuje 20 rokov! “Púchovček” oslavuje 20 rokov! 
Púchovský detský folklórny súbor Púchovský detský folklórny súbor 
bol počas predchádzajúceho víken-bol počas predchádzajúceho víken-
du hlavnou hviezdou nádherné-du hlavnou hviezdou nádherné-
ho autorského programu “Kubko  ho autorského programu “Kubko  
a Maťko vandrujú”, v rámci ktorého a Maťko vandrujú”, v rámci ktorého 
vystúpili DFS Púchovček, FS Biela vystúpili DFS Púchovček, FS Biela 
voda, DĽH Lachovček, FS a ĽH Váh, voda, DĽH Lachovček, FS a ĽH Váh, 
FS a ĽH Holíšan, DFZ Prvosienka  FS a ĽH Holíšan, DFZ Prvosienka  
a ĽH zo ZUŠ Dubnica nad Váhom, a ĽH zo ZUŠ Dubnica nad Váhom, 
aby osobne prispeli k veľkoleposti aby osobne prispeli k veľkoleposti 
osláv tohto krásneho výročia. Je to osláv tohto krásneho výročia. Je to 
krásna ale aj náročná práca vychová-krásna ale aj náročná práca vychová-
vať malé deti k láske folklóru a tradí-vať malé deti k láske folklóru a tradí-
ciám, tak aby z nich vyrástli nielen ciám, tak aby z nich vyrástli nielen 
skvelí speváci, hudobníci, taneč-skvelí speváci, hudobníci, taneč-
níci, ale najmä ľudia majúci vzťah  níci, ale najmä ľudia majúci vzťah  
k Slovensku, mestu, folklóru, histórii k Slovensku, mestu, folklóru, histórii 
… a za to patrí poďakovanie vedú-… a za to patrí poďakovanie vedú-
cej Žanetke Littovej a jej kolegyniam cej Žanetke Littovej a jej kolegyniam 
Marcelke a Gabike, ale aj celému jej Marcelke a Gabike, ale aj celému jej 
tímu a samozrejme všetkým rodičom tímu a samozrejme všetkým rodičom 
za podporu. Ďakujem konateľkám za podporu. Ďakujem konateľkám 
Evke a Majke z Púchovskej kultúry Evke a Majke z Púchovskej kultúry 
za to, ako sa starajú o naše folklórne za to, ako sa starajú o naše folklórne 
súbory. Bolo mi cťou v mene mesta súbory. Bolo mi cťou v mene mesta 
a Púchovskej kultúry, s.r.o. odovzdať a Púchovskej kultúry, s.r.o. odovzdať 
“Púchovčeku” “Pamätný list” a veľké “Púchovčeku” “Pamätný list” a veľké 
“Poďakovanie” Žanetke Littovej za “Poďakovanie” Žanetke Littovej za 
prínos pri zachovávaní folklórnych prínos pri zachovávaní folklórnych 
tradícií a za neúnavnú prácu a lásku tradícií a za neúnavnú prácu a lásku 
s deťmi v DFS Púchovček. Prajeme s deťmi v DFS Púchovček. Prajeme 
veľa úspechov a folklórom nadše-veľa úspechov a folklórom nadše-
ných detí. ných detí. 

Obec Horovce a OZ Turisti Ostrá Obec Horovce a OZ Turisti Ostrá 

Hora v sobotu organizovali spus-Hora v sobotu organizovali spus-
tenie troch krásnych projektov. tenie troch krásnych projektov. 
Spoločne s pani starostkou Erikou Spoločne s pani starostkou Erikou 
Staňovou, predsedom OZ Turisti Staňovou, predsedom OZ Turisti 
Ostrá hora, členmi združenia, občan-Ostrá hora, členmi združenia, občan-
mi obce Horovce a muzikantmi zo mi obce Horovce a muzikantmi zo 
“Štepnická skala” sme slávnostne “Štepnická skala” sme slávnostne 
spustili do života Vietorisov náučný spustili do života Vietorisov náučný 
chodník, Zelené oči a Detské ihrisko chodník, Zelené oči a Detské ihrisko 
SPP Ekofond. Ďakujem za pozvanie SPP Ekofond. Ďakujem za pozvanie 
a možnosť byť súčasťou otvorenia a možnosť byť súčasťou otvorenia 
krásnych projektov, ktoré spest-krásnych projektov, ktoré spest-
ria, skrášlia a zlepšia život v obci. ria, skrášlia a zlepšia život v obci. 
Je skvelé počuť, že v obci je veľa Je skvelé počuť, že v obci je veľa 
nadšencov a dobrovoľníkov, ktorí nadšencov a dobrovoľníkov, ktorí 
za účelom verejného prospechu za účelom verejného prospechu 
obetujú svoj čas i peniaze a vlastnou obetujú svoj čas i peniaze a vlastnou 
prácou prispejú k zlepšeniu života  prácou prispejú k zlepšeniu života  
v obci. Prajem veľa ďalších krásnych v obci. Prajem veľa ďalších krásnych 
projektov v obci. projektov v obci. 

Vyhodnotili sme aj výtvarnú súťaž, Vyhodnotili sme aj výtvarnú súťaž, 
ktorá bola vyhlásená pre základné ktorá bola vyhlásená pre základné 
školy v rámci projektu Európsky školy v rámci projektu Európsky 
týždeň mobility, ktorý trval od 16. týždeň mobility, ktorý trval od 16. 
do 22. septembra 2024. Do tejto do 22. septembra 2024. Do tejto 
iniciatívy sa zapojili základné školy iniciatívy sa zapojili základné školy 
- Gorazdova, Mládežnícka, Komen-- Gorazdova, Mládežnícka, Komen-
ského a Slovanská. Žiaci prvého ského a Slovanská. Žiaci prvého 
stupňa si odniesli malú pozornosť stupňa si odniesli malú pozornosť 
za ich aktivitu a kreativitu. Tematika za ich aktivitu a kreativitu. Tematika 
bola spojená s myšlienkou mobi-bola spojená s myšlienkou mobi-
lity, ekológie, verejného priestoru lity, ekológie, verejného priestoru 
pre všetkých. Ďakujeme základným pre všetkých. Ďakujeme základným 
školám a aj všetkým žiakom, ktorí sa školám a aj všetkým žiakom, ktorí sa 
do súťaže zapojili a vytvorili krásne do súťaže zapojili a vytvorili krásne 
práce.práce.

Rozbehnuté investičné akcie na Rozbehnuté investičné akcie na 
rekonštrukcii MŠ Požiarna 1292  rekonštrukcii MŠ Požiarna 1292  
a v školskom areáli Gorazdova po- a v školskom areáli Gorazdova po- 
kračujú podľa harmonogramu. kračujú podľa harmonogramu. 
Stále prebieha aj pomoc v sociálnej Stále prebieha aj pomoc v sociálnej 
oblasti, kde pracovníčky sociálneho oblasti, kde pracovníčky sociálneho 
oddelenia zabezpečujú potravinovú oddelenia zabezpečujú potravinovú 
i materiálnu pomoc občanom bez i materiálnu pomoc občanom bez 
domova a tiež útulok v zariadení domova a tiež útulok v zariadení 
„Dobrý pastier“ v Kláštore pod Znie-„Dobrý pastier“ v Kláštore pod Znie-
vom. Ďakujem za vaše nasadenie.   vom. Ďakujem za vaše nasadenie.   

Nadchádzajúci víkend nás čaká Nadchádzajúci víkend nás čaká 
aj každoročná zmena času, a tak aj každoročná zmena času, a tak 
si v nedeľu ráno o hodinu dlhšie si v nedeľu ráno o hodinu dlhšie 
pospíte. „Život je dnes, nie zajtra, pospíte. „Život je dnes, nie zajtra, 
ani o týždeň ... Máme ho žiť s láskou  ani o týždeň ... Máme ho žiť s láskou  
a odvahou. Všetci robíme chyby, ale a odvahou. Všetci robíme chyby, ale 
učíme sa vďaka nim a každá chyba učíme sa vďaka nim a každá chyba 
sa dá napraviť. Aj dnešný deň nám sa dá napraviť. Aj dnešný deň nám 
prináša možnosť: Urobiť to, čo sme prináša možnosť: Urobiť to, čo sme 
ešte neurobili. Povedať, čo sme ešte ešte neurobili. Povedať, čo sme ešte 
nepovedali. Darovať lásku, ktorú nepovedali. Darovať lásku, ktorú 
sme ešte nedarovali. Dnešný deň sme ešte nedarovali. Dnešný deň 
máme vo svojich rukách a využime máme vo svojich rukách a využime 
všetky možnosti, ktoré nám ponú-všetky možnosti, ktoré nám ponú-
ka.“ A ak Vám je ťažko, smutno...., ka.“ A ak Vám je ťažko, smutno...., 
spomeňte si, že ak chcete vidieť spomeňte si, že ak chcete vidieť 
dúhu, musíte sa zmieriť s dažďom.  dúhu, musíte sa zmieriť s dažďom.  
A možno pomôže aj to, čo mne: A možno pomôže aj to, čo mne: 
„Pane bože, dnes som sa zobudila, „Pane bože, dnes som sa zobudila, 
som zdravá, som živá. ĎAKUJEM.“som zdravá, som živá. ĎAKUJEM.“

Katarína HenekováKatarína Heneková

Slovami primátorky: Sú veci, ktoré by sme nemali  
nikdy odkladať na potom: 

Európsky týždeň mobility, ktorý prebiehal od 16. do 22. septembra 2024, sme podporili výtvarnou súťažou 
na základných školách. Do iniciatívy sa zapojili školy Gorazdova, Mládežnícka, Komenského a Slovanská. Pri-
mátorka Katarína Heneková 9. októbra ocenila žiakov za ich kreativitu na tému mobility a ekológie. Ďakujeme 

všetkým školám a žiakom za účasť.
ZŠ Komenského - I. Škripcová, K. Škultétiová

ZŠ Mládežnícka - N. Chybová, A. Krátka, T. Huláková
ZŠ Gorazdova - J. Vranko, N. Horáková, N. Marušincová
ZŠ Slovanská - E. Gajdošová, I. Pšenáková, N. Zelíková
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Dňa 3.10.2024 sa v Žiline uskutoč-Dňa 3.10.2024 sa v Žiline uskutoč-
nil XIV. ročník konferencie - Životné nil XIV. ročník konferencie - Životné 
prostredie miest, kde nosnou témou prostredie miest, kde nosnou témou 
bola „Zeleň ako jeden z pilierov bola „Zeleň ako jeden z pilierov 
moderného, zdravého a odolného moderného, zdravého a odolného 
mesta“. Organizátorom konferencie mesta“. Organizátorom konferencie 
bolo Ministerstvo životného prostre-bolo Ministerstvo životného prostre-
dia SR a Slovenská agentúra život-dia SR a Slovenská agentúra život-
ného prostredia a za mesto Púchov ného prostredia a za mesto Púchov 
sa jej zúčastnili viceprimátor mesta sa jej zúčastnili viceprimátor mesta 
Mgr. Peter Bílik a vedúca oddele-Mgr. Peter Bílik a vedúca oddele-

nia Výstavby, investícií a životného nia Výstavby, investícií a životného 
prostredia Ing. Arch. Daniela Šicová. prostredia Ing. Arch. Daniela Šicová. 
V rámci konferencie bolo prednáša-V rámci konferencie bolo prednáša-
ných viacero zaujímavých tém, ako ných viacero zaujímavých tém, ako 
napr. predstavenie pilotného projek-napr. predstavenie pilotného projek-
tu zelenej strechy s inovatívnou tu zelenej strechy s inovatívnou 
konštrukciou Naša Sibírska, environ-konštrukciou Naša Sibírska, environ-
mentálne zdravie v mestách alebo mentálne zdravie v mestách alebo 
predstavenie medzinárodného inšti-predstavenie medzinárodného inšti-
tútu pre výskum klimatickej adaptá-tútu pre výskum klimatickej adaptá-
cie iCARI- v rámci ktorého odznelo, cie iCARI- v rámci ktorého odznelo, 

že problémom zmeny klímy ani tak že problémom zmeny klímy ani tak 
nie je globálne otepľovanie, ako to nie je globálne otepľovanie, ako to 
lokálne a emisie by sme mali znižo-lokálne a emisie by sme mali znižo-
vať rozumne, bez veľkých dopadov vať rozumne, bez veľkých dopadov 
na ekonomiku.na ekonomiku.

Mimoriadne zaujímavou témou Mimoriadne zaujímavou témou 
bola prednáška Ing. Ľudovíta Vašša bola prednáška Ing. Ľudovíta Vašša 
– Ovocné dreviny ako súčasť drevín – Ovocné dreviny ako súčasť drevín 
mesta, kde autor predstavil zaujíma-mesta, kde autor predstavil zaujíma-
vé informácie o historickom vývoji vé informácie o historickom vývoji 
mestskej zelene a výsadieb, najmä mestskej zelene a výsadieb, najmä 
o  typoch ovocných stromov vhod-o  typoch ovocných stromov vhod-
ných na výsadbu v mestskej aglo-ných na výsadbu v mestskej aglo-
merácii a ich najlepšie umiestneniev merácii a ich najlepšie umiestneniev 

území mesta, spôsoby starostlivosti území mesta, spôsoby starostlivosti 
o dané stromy a aj perličky, že pri o dané stromy a aj perličky, že pri 
sadení ovocných stromov pozemky sadení ovocných stromov pozemky 
v okolí stromov nezatrávňujeme, v okolí stromov nezatrávňujeme, 
a že plody stromov v meste, aj pri a že plody stromov v meste, aj pri 
cestách podľa štúdií sú zdravšie, ako cestách podľa štúdií sú zdravšie, ako 
tie zo supermarketov. Táto konferen-tie zo supermarketov. Táto konferen-
cia nám priniesla  množstvo podne-cia nám priniesla  množstvo podne-
tov, ktoré nám budú slúžiť ako tov, ktoré nám budú slúžiť ako 
pracovný materiál pri zveľaďovaní pracovný materiál pri zveľaďovaní 
environmentálnej charakteristiky environmentálnej charakteristiky 
mesta Púchov.mesta Púchov.

autor: Peter Bílikautor: Peter Bílik

Zelené strechy a ovocné stromy: Nové trendy pre mestá

Mesto Púchov aj v tomto roku Mesto Púchov aj v tomto roku 
pokračuje v zlepšení svojich verej-pokračuje v zlepšení svojich verej-
ných priestranstiev. V mestskej ných priestranstiev. V mestskej 
časti Kolonka prebehli významné časti Kolonka prebehli významné 
úpravy, ktoré ocenia najmä rodiny úpravy, ktoré ocenia najmä rodiny 

s deťmi. Pracovníci Podniku tech-s deťmi. Pracovníci Podniku tech-
nických služieb mesta (PTSM, s. r. nických služieb mesta (PTSM, s. r. 
o.) položili betónovú platňu, na o.) položili betónovú platňu, na 
ktorú nainštalovali nový pingpon-ktorú nainštalovali nový pingpon-
gový stôl. Okrem toho bola stará gový stôl. Okrem toho bola stará 
drevená dvojhojdačka nahra-drevená dvojhojdačka nahra-
dená modernou kovovou dvoj- dená modernou kovovou dvoj- 
hojdačkou, ktorá nevyžaduje nároč-hojdačkou, ktorá nevyžaduje nároč-
nú údržbu.nú údržbu.

Podobné úpravy prebehli aj na Podobné úpravy prebehli aj na 
ihrisku v mestskej časti Hoštiná. Na ihrisku v mestskej časti Hoštiná. Na 

základe požiadaviek obyvateľov, základe požiadaviek obyvateľov, 
ktoré boli komunikované cez Výbor ktoré boli komunikované cez Výbor 
miestnej časti, PTSM vybudoval miestnej časti, PTSM vybudoval 
betónovú plochu a nainštaloval betónovú plochu a nainštaloval 
pingpongový stôl spolu s reťazovou pingpongový stôl spolu s reťazovou 

dvojhojdačkou pre staršie deti. Verí-dvojhojdačkou pre staršie deti. Verí-
me, že nové prvky prinesú radosť me, že nové prvky prinesú radosť 
nielen deťom, ale aj všetkým, ktorí nielen deťom, ale aj všetkým, ktorí 
na ihrisku tráviť voľný čas.na ihrisku tráviť voľný čas.

Mesto plánuje pokračovať v moder- Mesto plánuje pokračovať v moder- 
nizácií detských ihrísk aj na iných nizácií detských ihrísk aj na iných 
miestach, pričom ďalší pingpongový miestach, pričom ďalší pingpongový 
stôl bude čoskoro osadený vo vnút-stôl bude čoskoro osadený vo vnút-
robloku pri Hasičskej zbrojnici na ul. robloku pri Hasičskej zbrojnici na ul. 
Komenského/Požiarna. Komenského/Požiarna. 

autor: Vanesa  Čurikováautor: Vanesa  Čuriková

Nové prvky na ihriskách v Kolonke a Hoštinej
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Dňa 10. októbra 2024 sa uskutoč-
nilo (neplánované) Mestské zastu-
piteľstvo Púchov (MsZ Púchov) za 
účasti 14 poslancov.

V úvode MsZ Púchov vzalo na ve-
domie vzdanie sa mandátu poslan-
kyne za volebný obvod č. 2, Ing. 
Ľubice Kuchařovej. Ako náhradník 
nastupuje do funkcie poslanca MsZ 
Púchov Ing. Lukáš Ranik za voleb-
ný obvod č. 2, ktorý zložil zákonom 
predpísaný sľub poslanca. Podľa Zá-
pisnice mestskej volebnej komisie 
o výsledku volieb v meste Púchov 
vo voľbách do orgánov samosprávy 
obcí, ktoré sa konali dňa 29.10.2022, 
je prvým náhradníkom vo volebnom 
obvode č. 2 Ing. Lukáš Ranik, ktorý 
nastupuje ako poslanec na uvoľnený 
poslanecký mandát.

V druhom bode sa poslanci zao-
berali zmenou členstva v orgánoch 
mesta. Členom mestskej rady sa po 
zániku členstva Ing. Ľubice Kucha-
řovej stáva poslanec MsZ Ivan Kubiš. 
Ivan Kubiš bol odvolaný z členstva v 
Ekonomickej komisii a na jeho mies-
to bol zvolený Ing. Lukáš Ranik. Ing. 
Lukáš Ranik bol následne zvolený za 
člena komisií a rád, kde nahradil Ing. 
Ľubicu Kuchařovú.

Ďakujeme Ľubici Kuchařovej za 
jej prácu poslankyne MsZ Púchov 
a prajeme jej pevné zdravie, veľa 
úspechov a spokojnosti v osobnom 
aj pracovnom živote. Novozvolené-
mu poslancovi Lukášovi Ranikovi 
prajeme, aby sa mu vo funkcii po-
slanca darilo, aby jeho rozhodnutia 
prispievali k rozvoju mesta a spokoj-

nosti občanov.
MsZ Púchov neprijalo ponuku 

Trenčianskeho samosprávneho kraja 
(TSK) na prevzatie ďalšieho prevád-
zkovania Nemocnice s poliklinikou 
Považská Bystrica ako poskytovateľa 
zdravotnej starostlivosti za pod-
mienok uvedených v Uznesení Za-
stupiteľstva Trenčianskeho samo-
správneho kraja č. 363/2024 zo dňa 
23.09.2024 (odovzdanie prevádzky 
nemocníc v zriaďovateľskej pôsob-
nosti TSK do pôsobnosti orgánom 

miestnej územnej samosprávy na-
chádzajúcim sa v spádovej oblasti 
nemocníc a to za sumu jedno euro, 
bez možnosti následného odovzda-
nia prevádzky jednotlivých nemoc-
níc tretiemu subjektu, s výnimkou 
zriadenej organizácie, v ktorej budú 

mať orgány miestnej územnej samo-
správy 100% podiel).

Mesto Púchov ponuku odmietlo 
z dôvodu, že kompetencie posky-
tovateľa zdravotníckej starostlivos-
ti na tejto úrovni patria vyššiemu 
územnému celku alebo štátu a nie 
orgánom miestnej územnej samo-
správy, ktorými sú mestá a obce.
Takáto prevádzka by predstavovala 
veľkú finančnú a organizačnú záťaž 
pre mesto. Riadenie zdravotníckych 
zariadení na tejto úrovni je náročná 

úloha, pričom mestá a obce nemajú 
dostatočné zdroje ani kapacity na to, 
aby mohli efektívne zabezpečiť fun-
govanie zdravotníckych zariadení.

autor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography

Mestské zastupiteľstvo zo dňa 10. 10. 2024

Udeľovanie vyznamenania III. stupňa členom 
JDS okresu Púchov

Slávnostné zasadnutie Predsedníctva, Rady a Slávnostné zasadnutie Predsedníctva, Rady a 
RK OO JDS Púchov spojené s oslavami „Október – RK OO JDS Púchov spojené s oslavami „Október – 
mesiac úcty k starším“ a udeľovaním Vyznamena-mesiac úcty k starším“ a udeľovaním Vyznamena-
nia III. stupňa sa uskutočnilo dňa 10.10.2024.nia III. stupňa sa uskutočnilo dňa 10.10.2024.

Podujatie zorganizovala Okresná organizá-Podujatie zorganizovala Okresná organizá-
cia JDS Púchov pod záštitou primátorky mesta cia JDS Púchov pod záštitou primátorky mesta 
Púchov Kataríny Henekovej. Pani primátorka Púchov Kataríny Henekovej. Pani primátorka 
prijala pozvanie, pričom ju tešia spoločné stretnu-prijala pozvanie, pričom ju tešia spoločné stretnu-

tia s členmi organizácií JDS v okrese Púchov. Všet-tia s členmi organizácií JDS v okrese Púchov. Všet-
kým prítomným popriala pevné zdravie a veľa kým prítomným popriala pevné zdravie a veľa 
radosti do najbližších dní. Pre všetkých hostí bol radosti do najbližších dní. Pre všetkých hostí bol 
pripravený aj peknýprogram v podobe recitácií pripravený aj peknýprogram v podobe recitácií 
umeleckých textov.umeleckých textov.

Vyznamenania III. stupňa boli udelené členom Vyznamenania III. stupňa boli udelené členom 
JDS okresu Púchov zaobetavú prácu, dobrovoľ-JDS okresu Púchov zaobetavú prácu, dobrovoľ-
nícku činnosť a podporu medzigeneračnej solida-nícku činnosť a podporu medzigeneračnej solida-

rity v prospech rozvoja JDS. rity v prospech rozvoja JDS. 
Vyznamenaní boli:Vyznamenaní boli:

Benešová Eva, ZO JDS Benešová Eva, ZO JDS 
Lednické RovneLednické Rovne

Farkaš Peter, ZO JDS PúchovFarkaš Peter, ZO JDS Púchov
Gabková Oľga, ZO JDS Lysá Gabková Oľga, ZO JDS Lysá 

p/M.p/M.
Haliaková Oľga, ZO JDS PÚ – Haliaková Oľga, ZO JDS PÚ – 

Horné KočkovceHorné Kočkovce
Koncová Helena, ZO JDS Koncová Helena, ZO JDS 

Dolné KočkovceDolné Kočkovce
Lencsésová Anna, ZO JDS Lencsésová Anna, ZO JDS 

Dolná BreznicaDolná Breznica
Luljaková Mária, ZO JDS Luljaková Mária, ZO JDS 

LúkyLúky
Švehlíková Božena, ZO JDS Švehlíková Božena, ZO JDS 

DohňanyDohňany
Vráblová Emília, ZO JDS Vráblová Emília, ZO JDS 

PúchovPúchov
MsÚMsÚ

Týždeň česko-slovenskej 
vzájomnosti

Mesto Púchov sa zapojí do ini-
ciatívy „Týždeň česko-slovenskej 

vzájomnosti“ od 28. októbra do 3. 
novembra, ktorý organizuje ZMOS 
v spolupráci s českým Svazom měst 

a obcí. Myšlienkou iniciatívy je 
posilniť partnerské vzťahy medzi 

slovenskými a českými mestami. Na 
znak spolupatričnosti bude  

 v Púchove vyvesená česká vlajka 
pred Mestským úradom Púchov, 
pričom slovenskú vlajku vyvesí 

partnerské mesto Hlinsko (Česká 
republika), čo symbolizuje histo-

rickú aj súčasnú spoluprácu medzi 
oboma národmi a mestami. Dňa 28. 
októbra 1918 bola vyhlásená Česko-

slovenská republika.
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V sále Divadla Púchov sa v utorok 
15. októbra konala oslava 30. výročia 
založenia Základnej organizácie Jedno-
ty dôchodcov Slovenska (JDS) Púchov. 
Spoločne sme si tak uctili prácu a záslu-
hy organizácie, ktorá už tri desaťročia 
poskytuje podporu a zázemie starším 
občanom nášho mesta.

V rámci programu vystúpili šikovné V rámci programu vystúpili šikovné 
dievčatá z CVČ Včielka - Nelly Púchov, dievčatá z CVČ Včielka - Nelly Púchov, 
ktoré predviedli bravúrne taneč-ktoré predviedli bravúrne taneč-
né vystúpenia. Na úvod sa všetkým né vystúpenia. Na úvod sa všetkým 
prítomným prihovorila predsedníčka prítomným prihovorila predsedníčka 
organizácie Anna Gajdošíková, ktorá organizácie Anna Gajdošíková, ktorá 
spomenula, že medzi zakladateľov spomenula, že medzi zakladateľov 
patril Anton Haluška i pani Tere-patril Anton Haluška i pani Tere-
za Duníková, ktorá prijala pozvanie  za Duníková, ktorá prijala pozvanie  
k tejto udalosti.k tejto udalosti.

Pozvanie prijala aj primátorka mesta Pozvanie prijala aj primátorka mesta 
Púchov Katarína Heneková, ktorá Púchov Katarína Heneková, ktorá 
odovzdala pani Gajdošíkovej kyticu odovzdala pani Gajdošíkovej kyticu 
i ďakovný list za dlhoročnú aktívnu  i ďakovný list za dlhoročnú aktívnu  
a obetavú spoluprácu v prospech a obetavú spoluprácu v prospech 
seniorov i mesta Púchov. Všetkým seniorov i mesta Púchov. Všetkým 
popriala veľa zdravia, radosti i lásky  popriala veľa zdravia, radosti i lásky  
a samotnej organizácii ešte veľa aktív-a samotnej organizácii ešte veľa aktív-

nych rokov fungovania. V mene pred-nych rokov fungovania. V mene pred-
sedu TSK Jaroslava Bašku odovzdala sedu TSK Jaroslava Bašku odovzdala 
pamätný list, kytice a vrúcny pozdrav. pamätný list, kytice a vrúcny pozdrav. 
Osláviť výročie organizácie prišla aj Osláviť výročie organizácie prišla aj 
poslankyňa MsZ Púchov Irena Ková-poslankyňa MsZ Púchov Irena Ková-
čiková, predsedníčka okresnej a pred-čiková, predsedníčka okresnej a pred-
sedníčka krajskej organizácie JDS.sedníčka krajskej organizácie JDS.

Významným bodom programu bolo Významným bodom programu bolo 
oceňovanie deviatich členov organizá-oceňovanie deviatich členov organizá-
cie, ktorí sa dlhodobo a aktívne podie-cie, ktorí sa dlhodobo a aktívne podie-

ľajú na jej činnosti. Následne sa hostia ľajú na jej činnosti. Následne sa hostia 
presunuli na parket, pričom do tanca presunuli na parket, pričom do tanca 

im hrala skvelá hudba.im hrala skvelá hudba.
autor: Vanesa Čuriková

30. výročie založenia JDS Púchov

V pondelok 14. októbra 2024 sa V pondelok 14. októbra 2024 sa 
na Základnej škole Mládežnícka  na Základnej škole Mládežnícka  
v Púchove uskutočnil výnimoč v Púchove uskutočnil výnimoč 
ný „Deň dažďových lesov“, počas ný „Deň dažďových lesov“, počas 
ktorého si najmladší žiaci mohli ktorého si najmladší žiaci mohli 
vyskúšať niečo úplne nové. Prváci vyskúšať niečo úplne nové. Prváci 
mali možnosť prežiť nezvyčajný mali možnosť prežiť nezvyčajný 
vzdelávací program, ktorý pre nich vzdelávací program, ktorý pre nich 
pripravili starší spolužiaci z 9.B trie-pripravili starší spolužiaci z 9.B trie-
dy.dy.

Hlavnou témou podujatia boli Hlavnou témou podujatia boli 
dažďové lesy, ktoré sú domovom dažďové lesy, ktoré sú domovom 
mnohých domorodých kmeňov. mnohých domorodých kmeňov. 

Tieto kmene sa spoliehajú na prírod-Tieto kmene sa spoliehajú na prírod-
né zdroje pralesa, ktoré im poskytu-né zdroje pralesa, ktoré im poskytu-
jú jedlo, prístrešok aj lieky. Deviataci jú jedlo, prístrešok aj lieky. Deviataci 
sa rozhodli priblížiť prvákom spôsob sa rozhodli priblížiť prvákom spôsob 
života detí z týchto kmeňov formou života detí z týchto kmeňov formou 
zážitkového programu plného zába-zážitkového programu plného zába-
vy a nových poznatkov.vy a nových poznatkov.

Celý deň sa niesol v duchu kreatív-Celý deň sa niesol v duchu kreatív-
nych aktivít, ktoré mladších žiakov nych aktivít, ktoré mladších žiakov 
nielen zabavili, ale aj obohatili. nielen zabavili, ale aj obohatili. 
Prváci si napríklad vyskúšali vple-Prváci si napríklad vyskúšali vple-
tanie pštrosieho pierka do vlasov, tanie pštrosieho pierka do vlasov, 
maľovanie na tvár a rôzne hry  maľovanie na tvár a rôzne hry  

v telocvični. Vďaka lezeckej stene sa v telocvični. Vďaka lezeckej stene sa 
naučili zvládať prekážky vo výškach naučili zvládať prekážky vo výškach 
a na zmyslovom chodníku trénova-a na zmyslovom chodníku trénova-
li rozpoznávanie predmetov podľa li rozpoznávanie predmetov podľa 
vône. Medzi ďalšie obľúbené činnos-vône. Medzi ďalšie obľúbené činnos-
ti patrilo strieľanie z luku a výroba ti patrilo strieľanie z luku a výroba 
náramkov.náramkov.

Cieľom podujatia bolo nielen Cieľom podujatia bolo nielen 
obohatiť vedomosti žiakov o dažďo-obohatiť vedomosti žiakov o dažďo-
vých lesoch, ale tiež vytvoriť priestor vých lesoch, ale tiež vytvoriť priestor 
na budovanie nových kamarátstiev na budovanie nových kamarátstiev 
medzi najmladšími a najstaršími medzi najmladšími a najstaršími 

žiakmi školy a aby to bol nielen žiakmi školy a aby to bol nielen 
poučný, ale aj zábavný a hravý deň, poučný, ale aj zábavný a hravý deň, 
na ktorý budú prváci ešte dlho na ktorý budú prváci ešte dlho 
spomínať.spomínať.

Deň dažďových lesov bol tak dôka-Deň dažďových lesov bol tak dôka-
zom, že škola môže byť miestom, zom, že škola môže byť miestom, 
kde sa deti učia nielen z kníh, ale aj kde sa deti učia nielen z kníh, ale aj 
prostredníctvom zážitkov a spoloč-prostredníctvom zážitkov a spoloč-
ne prežitých chvíľ.ne prežitých chvíľ.

autor: Jaromír Flaškárautor: Jaromír Flaškár
koordinátor  koordinátor  

Deň dažďových lesov: Jedinečné vzdelávanie
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Na konci augusta 2024 mesto Na konci augusta 2024 mesto 
Púchov oficiálne otvorilo svoju novú Púchov oficiálne otvorilo svoju novú 
kompostáreň, ktorá sa stala dôleži-kompostáreň, ktorá sa stala dôleži-
tým krokom k lepšiemu nakladaniu  tým krokom k lepšiemu nakladaniu  
s biologicky rozložiteľným odpa-s biologicky rozložiteľným odpa-
dom v meste. Táto moderná kompo-dom v meste. Táto moderná kompo-
stáreň, ktorú prevádzkuje Podnik stáreň, ktorú prevádzkuje Podnik 
technických služieb mesta, s. r. o., je technických služieb mesta, s. r. o., je 
súčasťou snahy mesta zlepšiť envi-súčasťou snahy mesta zlepšiť envi-
ronmentálnu udržateľnosť a znížiť ronmentálnu udržateľnosť a znížiť 
množstvo odpadu končiaceho na množstvo odpadu končiaceho na 
skládkach.skládkach.

Po niekoľkých týždňoch od spus-Po niekoľkých týždňoch od spus-
tenia už prvý kompost prešiel tenia už prvý kompost prešiel 

úspešne cez svoju prvú fázu spra-úspešne cez svoju prvú fázu spra-
covania. Táto fáza zahŕňala rozklad covania. Táto fáza zahŕňala rozklad 
biologicky rozložiteľného odpadu  biologicky rozložiteľného odpadu  

z domácností a verejných priestran-z domácností a verejných priestran-
stiev, ako sú parky a záhrady. Výsled-stiev, ako sú parky a záhrady. Výsled-
ný materiál teraz vstupuje do druhej ný materiál teraz vstupuje do druhej 
fázy – hygienizácie, čo je proces, fázy – hygienizácie, čo je proces, 
ktorý zabezpečuje, že kompost ktorý zabezpečuje, že kompost 
bude bezpečný a vhodný pre ďalšie bude bezpečný a vhodný pre ďalšie 
použitie.použitie.

Hygienizácia je kritický krok, ktorý Hygienizácia je kritický krok, ktorý 
spočíva v zahrievaní kompostu na spočíva v zahrievaní kompostu na 
teplotu 70 stupňov Celzia. Táto vyso-teplotu 70 stupňov Celzia. Táto vyso-
ká teplota je nevyhnutná na zniče-ká teplota je nevyhnutná na zniče-
nie škodlivých mikroorganizmov, nie škodlivých mikroorganizmov, 
patogénov a semien burín, ktoré by patogénov a semien burín, ktoré by 
mohli ovplyvniť kvalitu výsledného mohli ovplyvniť kvalitu výsledného 

produktu. Tento proces trvá približ-produktu. Tento proces trvá približ-
ne dva týždne a prebieha v špeciál-ne dva týždne a prebieha v špeciál-
nom boxe, kde sa kompost udržiava nom boxe, kde sa kompost udržiava 

v kontrolovaných podmienkach.v kontrolovaných podmienkach.
Po dvoch týždňoch hygienizá-Po dvoch týždňoch hygienizá-

cie bude kompost presunutý do cie bude kompost presunutý do 
tretieho boxu, kde prejde ďalším tretieho boxu, kde prejde ďalším 
dôležitým krokom – odstránením dôležitým krokom – odstránením 
nežiaducich organizmov. Počas tejto nežiaducich organizmov. Počas tejto 
fázy sa kompost ďalej stabilizuje  fázy sa kompost ďalej stabilizuje  
a začína získavať svoju finálnu štruk-a začína získavať svoju finálnu štruk-
túru. Tento krok je zásadný pre zlep-túru. Tento krok je zásadný pre zlep-
šenie kvality kompostu, ktorý sa šenie kvality kompostu, ktorý sa 
stáva bohatším na živiny a vhodným stáva bohatším na živiny a vhodným 
na použitie ako organické hnojivo.na použitie ako organické hnojivo.

Kompost po odstránení nežiadu-Kompost po odstránení nežiadu-
cich organizmov vstupuje do fázy cich organizmov vstupuje do fázy 
zrenia na špeciálnych plochách, kde zrenia na špeciálnych plochách, kde 
zostane približne osem týždňov. zostane približne osem týždňov. 
Počas tohto obdobia sa materiál Počas tohto obdobia sa materiál 

ďalej obohacuje o živiny, získava ďalej obohacuje o živiny, získava 
ideálnu štruktúru a stáva sa plno-ideálnu štruktúru a stáva sa plno-
hodnotným produktom, ktorý bude hodnotným produktom, ktorý bude 
môcť byť použitý v záhradníctve, môcť byť použitý v záhradníctve, 
poľnohospodárstve či na verejných poľnohospodárstve či na verejných 
priestranstvách mesta.priestranstvách mesta.

Zrenie na otvorených plochách Zrenie na otvorených plochách 
zabezpečuje dostatočnú ventiláciu  zabezpečuje dostatočnú ventiláciu  
a umožňuje prirodzené procesy, a umožňuje prirodzené procesy, 
ktoré kompost potrebuje p   re do- ktoré kompost potrebuje p   re do- 
siahnutie vysokej kvality. Výsledný siahnutie vysokej kvality. Výsledný 
kompost bude ekologický, udrža-kompost bude ekologický, udrža-
teľný a môže byť využitý na zlepše-teľný a môže byť využitý na zlepše-
nie pôdnych vlastností v mestských nie pôdnych vlastností v mestských 
parkoch či na zelených plochách.parkoch či na zelených plochách.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Druhá fáza kompostovania v Púchove začala

Slovenský zväz zdravotne 
postihnutých – SZZP

RKRKSZZP je dobrovoľným občian-SZZP je dobrovoľným občian-
skym združením zdravotne postih-skym združením zdravotne postih-
nutých občanov, ako aj ďalších nutých občanov, ako aj ďalších 
občanov Slovenskej republiky, občanov Slovenskej republiky, 
združujúcich sa na princípoch združujúcich sa na princípoch 
demokracie, humanity, slobody demokracie, humanity, slobody 
náboženského a politického náboženského a politického 
presvedčenia, vzájomného porozu-presvedčenia, vzájomného porozu-
menia a spolupráce.menia a spolupráce.

SZZP je nepolitickou organizáciou. SZZP je nepolitickou organizáciou. 
Vo svojej činnosti sa riadi princípmi Vo svojej činnosti sa riadi princípmi 
humanity a charity. Spolupracuje  humanity a charity. Spolupracuje  
s občianskymi združeniami, s orgán-s občianskymi združeniami, s orgán-
mi štátnej a verejnej správy, so mi štátnej a verejnej správy, so 
zastupiteľskými zbormi, masmédia-zastupiteľskými zbormi, masmédia-
mi, právnickými a fyzickými osoba-mi, právnickými a fyzickými osoba-
mi pri presadzovaní oprávnených mi pri presadzovaní oprávnených 
požiadaviek zdravotne postihnutých požiadaviek zdravotne postihnutých 
občanov najmä v oblasti sociálnej občanov najmä v oblasti sociálnej 
pomoci, zdravotníctva a spoločen-pomoci, zdravotníctva a spoločen-
skej i pracovnej integrácie.skej i pracovnej integrácie.

Členom SZZP môže byť :Členom SZZP môže byť :
•	•	 Každý občan SR po dovŕšení 15 Každý občan SR po dovŕšení 15 

rokov, bez ohľadu na druh a stupeň rokov, bez ohľadu na druh a stupeň 

postihnutia .postihnutia .
•	•	 Rodinní príslušníci zdravotne Rodinní príslušníci zdravotne 

postihnutého občana.postihnutého občana.
•	•	 Rodičia zdravotne postihnutých Rodičia zdravotne postihnutých 

detí.detí.
•	•	 Občania ochotní pomáhať dobro-Občania ochotní pomáhať dobro-

voľnou prácou zdravotne postih-voľnou prácou zdravotne postih-
nutým občanom.nutým občanom.

•	•	 Členstvo v SZZP je dobrovoľné.Členstvo v SZZP je dobrovoľné.
•	•	 Podmienkou vzniku je prihláška Podmienkou vzniku je prihláška 

za člena a zaplatenie členského za člena a zaplatenie členského 
príspevku, na základe ktorých      príspevku, na základe ktorých      
bude vystavený členský preukaz, bude vystavený členský preukaz, 
ktorý je dokladom o členstve.ktorý je dokladom o členstve.
Členstvo zaniká: Členstvo zaniká: 

•	•	 Vystúpením člena alebo vylúčením Vystúpením člena alebo vylúčením 
členskou schôdzou.členskou schôdzou.

•	•	 Úmrtím člena.Úmrtím člena.
Záujemcovia o členstvo  + INFO  Záujemcovia o členstvo  + INFO  

 u preds. Vlasty Kozákovej  mob.  u preds. Vlasty Kozákovej  mob. 
0948 646 206 + klub SZZP Púchov0948 646 206 + klub SZZP Púchov

Radi Vás privítame v radoch ZO Radi Vás privítame v radoch ZO 
SZZP PúchovSZZP Púchov Púchov Púchov

autor: Peter Farkašautor: Peter Farkaš

Zmena v doručovaní 
 Púchovských novín

Od 1.11.2024 bude doručovať do vašich poštových schránok Púchovské Od 1.11.2024 bude doručovať do vašich poštových schránok Púchovské 
noviny Slovenská pošta a.s. Deň doručenia bude streda.noviny Slovenská pošta a.s. Deň doručenia bude streda.
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V piatok 11. októbra 2024 sa  V piatok 11. októbra 2024 sa  
v Centre sociálnych služieb Kolonka v Centre sociálnych služieb Kolonka 
konal už 10. ročník tradičného Dňa konal už 10. ročník tradičného Dňa 
rodiny. Podujatie svojou prítomnos-rodiny. Podujatie svojou prítomnos-
ťou poctila primátorka mesta Púchov ťou poctila primátorka mesta Púchov 

Katarína Heneková, ktorá prišla Katarína Heneková, ktorá prišla 
podporiť klientov, ich rodinných prís-podporiť klientov, ich rodinných prís-
lušníkov aj zamestnancov zariadenia. lušníkov aj zamestnancov zariadenia. 
Nechýbala vedúca Oddelenia sociál-Nechýbala vedúca Oddelenia sociál-
nej pomoci TSK Elena Nekorancová, nej pomoci TSK Elena Nekorancová, 
ktorá sa taktiež zúčastnila osláv.ktorá sa taktiež zúčastnila osláv.

Program bol pestrý a plný radosti. Program bol pestrý a plný radosti. 
Vystúpenie kúzelníka očarilo všet-Vystúpenie kúzelníka očarilo všet-
kých prítomných, nechýbalo diva-kých prítomných, nechýbalo diva-
dielko, hudba a dobrá nálada, ktorá dielko, hudba a dobrá nálada, ktorá 
vládla počas celého dňa. Pre všet-vládla počas celého dňa. Pre všet-
kých zúčastnených bolo pripravené kých zúčastnených bolo pripravené 
množstvo aktivít, ktoré podporovali množstvo aktivít, ktoré podporovali 
atmosféru spoločenstva a rodinnej atmosféru spoločenstva a rodinnej 
pohody.pohody.

Primátorka Katarína Heneková Primátorka Katarína Heneková 
vo svojom príhovore popriala všet-vo svojom príhovore popriala všet-
kým klientom, rodinným príslušní-kým klientom, rodinným príslušní-
kom aj zamestnancom veľa zdravia kom aj zamestnancom veľa zdravia 
a radosti zo života. “a radosti zo života. “Prajem všetkým Prajem všetkým 

klientom, rodinným príslušníkom i za- klientom, rodinným príslušníkom i za- 
mestnancom veľa zdravia, radosti mestnancom veľa zdravia, radosti 
zo života, aby každý deň bol takým zo života, aby každý deň bol takým 
dňom rodinydňom rodiny,” povedala primátorka ,” povedala primátorka 
a na záver odovzdala pani riaditeľke a na záver odovzdala pani riaditeľke 

Barbore Trenčanovej balíček dobrôt Barbore Trenčanovej balíček dobrôt 
ako symbol vďaky za starostlivosť  ako symbol vďaky za starostlivosť  
a podporu, ktorú CSS Kolonka svojim a podporu, ktorú CSS Kolonka svojim 
klientom poskytuje.klientom poskytuje.

Deň rodiny v CSS Kolonka je už Deň rodiny v CSS Kolonka je už 
tradičným podujatím, ktoré spája ľudí tradičným podujatím, ktoré spája ľudí 

a prináša im radosť. Tento jubilejný a prináša im radosť. Tento jubilejný 
ročník bol opäť dôkazom, že spoločné ročník bol opäť dôkazom, že spoločné 
chvíle a vzájomná podpora sú neoce-chvíle a vzájomná podpora sú neoce-
niteľné hodnoty.niteľné hodnoty.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

10. ročník Dňa rodiny v CSS Kolonka

Potravinová zbierka – 
Pomáhame potravinami

Vo štvrtok 10. októbra prebiehala Vo štvrtok 10. októbra prebiehala 
v našom meste potravinová zbierka v našom meste potravinová zbierka 
Pomáhame potravinami. Potravino-Pomáhame potravinami. Potravino-
vú pomoc pre ľudí v núdzi organizu-vú pomoc pre ľudí v núdzi organizu-
je spoločnosť Kaufland a Slovenský je spoločnosť Kaufland a Slovenský 
Červený kríž od roku 2014. Zbierka sa Červený kríž od roku 2014. Zbierka sa 
konáva vždy v októbri pri príležitosti konáva vždy v októbri pri príležitosti 

Svetového dňa výživy (16.10.), od 10. Svetového dňa výživy (16.10.), od 10. 
do 23. októbra 2024 v predajniach do 23. októbra 2024 v predajniach 
Kaufland na Slovensku. Vyzbiera-Kaufland na Slovensku. Vyzbiera-
né potraviny sú adresne odovzdané né potraviny sú adresne odovzdané 
dobrovoľníkom Slovenského Červe-dobrovoľníkom Slovenského Červe-
ného kríža a následne putujú ľuďom  ného kríža a následne putujú ľuďom  
v núdzi po celom Slovensku.v núdzi po celom Slovensku.

Počas tohto dňa mohli ľudia darovať Počas tohto dňa mohli ľudia darovať 
svoje nákupy dobrovoľníkom Sloven-svoje nákupy dobrovoľníkom Sloven-
ského Červeného kríža, ktorí sa nachá-ského Červeného kríža, ktorí sa nachá-
dzali v predajni Kaufland v Púchove. dzali v predajni Kaufland v Púchove. 
Pre občanov mesta Púchov prebiehala Pre občanov mesta Púchov prebiehala 
zbierka približne štyri hodiny. Násled-zbierka približne štyri hodiny. Násled-
ne tieto vyzbierané potraviny vyzdvihli ne tieto vyzbierané potraviny vyzdvihli 
zamestnanci Oddelenia sociálnych zamestnanci Oddelenia sociálnych 
služieb a starostlivosti o občana MsÚ služieb a starostlivosti o občana MsÚ 
Púchov, ktorí ich rozdelili do balíkov Púchov, ktorí ich rozdelili do balíkov 
a odovzdali ľuďom v núdzi, občanom a odovzdali ľuďom v núdzi, občanom 
bez domova, opusteným seniorom, bez domova, opusteným seniorom, 
rodinám s deťmi, ktoré sa ocitli v ťažkej rodinám s deťmi, ktoré sa ocitli v ťažkej 
životnej situácií. Ďakujeme všetkým, životnej situácií. Ďakujeme všetkým, 
ktorí sa zapojili do potravinovej zbier-ktorí sa zapojili do potravinovej zbier-
ky a pomohli tým, ktorí to najviac ky a pomohli tým, ktorí to najviac 
potrebujú.potrebujú.

MsÚ
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V termíne od 29.9.2024 do V termíne od 29.9.2024 do 
5.10.2024 sa konalo stretnutie vý- 5.10.2024 sa konalo stretnutie vý- 
tvarníkov z Poľska, Nemecka, Českej tvarníkov z Poľska, Nemecka, Českej 
republiky a Slovenska v Školiacom republiky a Slovenska v Školiacom 
stredisku Slovenskej pošty v Beluš-stredisku Slovenskej pošty v Beluš-
ských Slatinách. Organizovalo ho ských Slatinách. Organizovalo ho 
občianske združenie ART Belušské občianske združenie ART Belušské 
Slatiny na čele s púchovským sochá-Slatiny na čele s púchovským sochá-
rom Jaroslavom Martišom.rom Jaroslavom Martišom.

Beata Anna Topolinska, Anna Schu-Beata Anna Topolinska, Anna Schu-

macher, IlonaHerc a Andrzej Fron-macher, IlonaHerc a Andrzej Fron-
czak z Poľska, Peter Simpson Žanóny czak z Poľska, Peter Simpson Žanóny 
z Nemecka, Varvara Divišová a Lenka z Nemecka, Varvara Divišová a Lenka 
Sárová Malíska z Českej republiky, Sárová Malíska z Českej republiky, 
Maroš Gekon Meško, Pavel Hajdúk Maroš Gekon Meško, Pavel Hajdúk 
a Jaroslav Martiš zo Slovenska sa a Jaroslav Martiš zo Slovenska sa 
stretli v tejto zostave po prvý raz. stretli v tejto zostave po prvý raz. 
Vzájomná synergia a krásna príro-Vzájomná synergia a krásna príro-
da Belušských Slatín ich inšpirovali  da Belušských Slatín ich inšpirovali  
k tvorbe nových diel, ktoré tema-k tvorbe nových diel, ktoré tema-

ticky ovplyvnilo aj mesto Púchov ticky ovplyvnilo aj mesto Púchov 
a jeho pamiatky. Andrzej Fronczak a jeho pamiatky. Andrzej Fronczak 
znázornil vežu púchovského kosto-znázornil vežu púchovského kosto-
la v svojej typickej snovej atmosfére la v svojej typickej snovej atmosfére 
a v obkolesení fantastickej hmly. a v obkolesení fantastickej hmly. 
Beatu Topolinsku uchvátila dyna-Beatu Topolinsku uchvátila dyna-
mika prechádzajúceho vlaku cez mika prechádzajúceho vlaku cez 
nový most. Maliari a sochári skúma-nový most. Maliari a sochári skúma-
li počas pobytu rôznorodé zdroje, li počas pobytu rôznorodé zdroje, 
aby spoločne hľadali témy, ktoré ich aby spoločne hľadali témy, ktoré ich 
ako osobnosti i členov spoločnosti ako osobnosti i členov spoločnosti 
spájajú.spájajú.

Hovorí Jaroslav Martiš: „Veľakrát Hovorí Jaroslav Martiš: „Veľakrát 
žijeme ako jednotlivci vo svojich žijeme ako jednotlivci vo svojich 
bublinách. Podobné podujatia  bublinách. Podobné podujatia  
a vôbec kultúrne zážitky nám a vôbec kultúrne zážitky nám 
umožňujú znova objavovať seba aj umožňujú znova objavovať seba aj 
druhých, spoznávať sa a kultivovať druhých, spoznávať sa a kultivovať 
ľudské vzťahy. Na druhej strane ako ľudské vzťahy. Na druhej strane ako 

sochár vnímam aj profesionálny sochár vnímam aj profesionálny 
rozmer, to znamená šancu dostať rozmer, to znamená šancu dostať 
spätnú väzbu na svoju tvorbu  spätnú väzbu na svoju tvorbu  
a sieťovať sa s európskymi umelca-a sieťovať sa s európskymi umelca-
mi.“ mi.“ 

Vernisáž výstavy sympózia sa usku-Vernisáž výstavy sympózia sa usku-
točnila dňa 4.10.2024 v priestoroch točnila dňa 4.10.2024 v priestoroch 
Divadla Púchov. Primátorka Katarí-Divadla Púchov. Primátorka Katarí-
na Heneková ocenila talent umel-na Heneková ocenila talent umel-
cov a ich úsilie vytvárať kultúrnejšie cov a ich úsilie vytvárať kultúrnejšie 
podmienky pre spoločenský dialóg podmienky pre spoločenský dialóg 

a individuálny rozvoj. Vo viacerých a individuálny rozvoj. Vo viacerých 
hudobných vstupoch sa predstavi-hudobných vstupoch sa predstavi-
li žiaci Základnej umeleckej školy li žiaci Základnej umeleckej školy 
v Púchove. Výstava trvá do konca v Púchove. Výstava trvá do konca 
októbra.októbra.

Podujatie bolo realizované s pod- Podujatie bolo realizované s pod- 
porou mesta Púchov a Trenčianske-porou mesta Púchov a Trenčianske-
ho samosprávneho kraja. ho samosprávneho kraja. 

autor: Jaroslav Martišautor: Jaroslav Martiš
foto: vratkographyfoto: vratkography

21. medzinárodné sympózium Púchov

Výzva na vykonania celoplošnej deratizácie
Mesto Púchov, v zmysle Výzvy na výkon jesennej preventívnej celoplošnej deratizácie na území  okresov Považská Bystrica, Púchov a Ilava,v ter-

míne od 15.10.2024do 05.12.2024, vydaného Regionálnym úradom verejného zdravotníctva so sídlom v Považskej Bystrici,vyzýva na vykonanie 
celoplošnej regulácie živočíšnych škodcov (deratizácie) na území mesta Púchova nariaďuje vykonať potrebné opatrenia:

1. Fyzickým osobám – podnikateľom a právnickým osobám podľa §52 ods.1 písm.j) zákona č.355/2007 Z.z. – v objektoch určených na podni-
kanie – v ich alebo nimi užívaných alebo spravovaných objektoch.Deratizácia môže byť vykonávaná prostredníctvom osôb, ktoré vykonávajú 

regulácie živočíšnych škodcov ako profesionálnu činnosť.

2. Fyzickým osobám – občanom podľa §51 ods.1 písm.a) zákona č.355/2007 Z.z. v pivničných priestoroch, pri chovoch hospodárskych zvierat,  
v rodinných a bytových  domoch. Občania môžu deratizáciu vykonať aj svojpomocne, biocídnymi prípravkami na to určenými, dostupnými  

v obchodnej sieti.

Fyzická osoba musí vedieť preukázať splnenie uloženého opatrenia pokladničným dokladom o kúpe prípravku, ktorý bol na predmetný účel 
použitý a ktorý fyzická osoba uchová aspoň po dobu 3 mesiacov pre účely prípadnej kontroly splnenia nariadeného opatrenia. V prípade zabez-

pečenia povinnosti prostredníctvom subjektu oprávneného na profesionálne vykonávanie deratizácie, sa splnením povinnosti fyzická osoba 
preukáže potvrdením o profesionálnom vykonaní deratizácie, ktoré jej tento subjekt vystaví.

Právnické osoby a fyzické osoby – podnikatelia si uchovajú potvrdenie o vykonaní deratizácie pre účely prípadnej kontroly splnenia nariadené-
ho opatrenia po dobu 3 mesiacov.

Zber, transport a likvidáciu uhynutých hlodavcov je potrebné zabezpečiť fyzickou, resp.právnickou osobou, ktorá má na túto činnosť povolenie 
príslušného orgánu veterinárnej správy. 

Mesto zároveň upozorňuje občanov, že v uvedenom termíne  prostredníctvom odbornej firmy realizuje deratizáciu plôch verejnej zelene  
a stojísk smetných nádob.

Mgr.Martina Knížatová
odborný referent ŽP, MsÚ Púchov
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Župa zorganizovala deň plný remesiel a tradícií     

Ak ste začiatkom druhého októbro-Ak ste začiatkom druhého októbro-
vého týždňa zavítali na Trenčiansku vého týždňa zavítali na Trenčiansku 
župu, určite ste neľutovali. V duchu župu, určite ste neľutovali. V duchu 
tradícií a remesiel bola pre vás pripra-tradícií a remesiel bola pre vás pripra-
vená ochutnávka toho najzaujíma-vená ochutnávka toho najzaujíma-
vejšieho a najkrajšieho, čím sa náš vejšieho a najkrajšieho, čím sa náš 
kraj môže pýšiť. A to doslova. O tom, kraj môže pýšiť. A to doslova. O tom, 
že sa vám u nás páčilo, nás presved-že sa vám u nás páčilo, nás presved-
čila rekordná účasť, za ktorú srdečne čila rekordná účasť, za ktorú srdečne 
ďakujeme. ďakujeme. 

Tradičné slovenské jedláTradičné slovenské jedlá, , remesláremeslá, , 
ktoré sa od nepamäti spájajú s Tren-ktoré sa od nepamäti spájajú s Tren-
čianskym krajom, výtvory zručných čianskym krajom, výtvory zručných 
rúk remeselníkov z kraja, klientov rúk remeselníkov z kraja, klientov 
župných zariadení sociálnych služieb, župných zariadení sociálnych služieb, 
zamestnancov kultúrnych inštitúcií, zamestnancov kultúrnych inštitúcií, 
ale aj šikovnosť žiakov stredných škôl. ale aj šikovnosť žiakov stredných škôl. 
To všetko bolo sústredené v priesto-To všetko bolo sústredené v priesto-
re Úradu TSK. re Úradu TSK. Nechýbal obľúbený Nechýbal obľúbený 
zdravotnícky kútikzdravotnícky kútik a veľa aktivít  a veľa aktivít 

pre deti. Priestor dostali pre deti. Priestor dostali tie najzau-tie najzau-
jímavejšie projekty z dielne krajajímavejšie projekty z dielne kraja  
s nadregionálnym významom, s nadregionálnym významom, do do 
života sme uviedli novú publiká-života sme uviedli novú publiká-
ciu Trenčianskeho múzea ciu Trenčianskeho múzea venova-venova-
nú Matúšovi Čákovi Trenčianskemu a nú Matúšovi Čákovi Trenčianskemu a 
predstavili sme vám aj projekt predstavili sme vám aj projekt Tren-Tren-
čín 2026čín 2026. V rámci dňa sa prezentovali . V rámci dňa sa prezentovali 
organizácie, s ktorými kraj dlhodobo organizácie, s ktorými kraj dlhodobo 
spolupracuje, či už dobrovoľní hasiči spolupracuje, či už dobrovoľní hasiči 
alebo Jednota dôchodcov Sloven-alebo Jednota dôchodcov Sloven-
ska. Práve s JDS bolo podpísané ska. Práve s JDS bolo podpísané 
memorandum o spolupráci na ďalšie memorandum o spolupráci na ďalšie 
obdobie a obdobie a privítali sme tiež obdivu-privítali sme tiež obdivu-
hodných športovcov zo Slovenské-hodných športovcov zo Slovenské-
ho paralympijského výboru.ho paralympijského výboru. Do rúk  Do rúk 
dobrovoľných hasičov sme odovzdali dobrovoľných hasičov sme odovzdali 
ďalšie potrebné vybavenie na zása-ďalšie potrebné vybavenie na zása-
hy či záchranu ľudského života. Toto hy či záchranu ľudského života. Toto 
všetko doplnil všetko doplnil skvelý hudobný skvelý hudobný 

programprogram, v ktorom sa predstavi-, v ktorom sa predstavi-
la la talentovaná Barbora Piešovátalentovaná Barbora Piešová    
a sladká bodka na záver v podo-a sladká bodka na záver v podo-
be be torty odtorty od jednej z najznámejších  jednej z najznámejších 
slovenských cukrárok slovenských cukrárok Jožky Zaukol-Jožky Zaukol-
covejcovej. Čo dodať? . Čo dodať? Veľká vďaka všet-Veľká vďaka všet-
kýmkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom , ktorí sa akýmkoľvek spôsobom 

podieľali na organizácii tohto dňa, ktorí podieľali na organizácii tohto dňa, ktorí 
sa počas neho prezentovali a starali  sa počas neho prezentovali a starali  
o návštevníkov a tiež tým, ktorí si  o návštevníkov a tiež tým, ktorí si  
v tento deň našli cestu na Trenčiansku v tento deň našli cestu na Trenčiansku 
župu. Zo srdca vám ďakujeme a už župu. Zo srdca vám ďakujeme a už 
teraz sa tešíme na jubilejný 10. ročník. teraz sa tešíme na jubilejný 10. ročník. 

- Lenka Kukučková - - Lenka Kukučková - 

Život s inteligentnou asistentkou vám uľahčí aplikácia    

Upozornenia, ktoré posiela systém IDA dohliada-Upozornenia, ktoré posiela systém IDA dohliada-
júcim osobám vo forme sms, si môžu tieto osoby júcim osobám vo forme sms, si môžu tieto osoby 
presmerovať do mobilnej aplikácie. Inteligent-presmerovať do mobilnej aplikácie. Inteligent-
ná domáca asistentka, moderná sociálna služba  ná domáca asistentka, moderná sociálna služba  
z dielne TSK, dohliada na viac ako 500 osôb v Tren-z dielne TSK, dohliada na viac ako 500 osôb v Tren-
čianskom kraji, skúsenosti s ňou už má viac ako čianskom kraji, skúsenosti s ňou už má viac ako 
600 klientov. 600 klientov. 

Systém IDA posiela dohliadajúcim osobám Systém IDA posiela dohliadajúcim osobám 
klientov informácie o neštandardných situáci-klientov informácie o neštandardných situáci-
ách ách formou sms.formou sms. Ak ste dohliadajúcou osobou   Ak ste dohliadajúcou osobou  
a vlastníte a vlastníte mobilný telefón s androidom, môže-mobilný telefón s androidom, môže-
te si stiahnuť mobilnú aplikáciu IDA a prispôso-te si stiahnuť mobilnú aplikáciu IDA a prispôso-

biť si posielanie alarmov vo forme mobilných biť si posielanie alarmov vo forme mobilných 
notifikácií.notifikácií.  „Mobilná aplikácia prináša novú formu „Mobilná aplikácia prináša novú formu 
push notifikáciípush notifikácií, ktoré si vedia používatelia nasta-, ktoré si vedia používatelia nasta-
viť viť na informačné alebo kritické alarmyna informačné alebo kritické alarmy. Apliká-. Apliká-
cia IDA funguje na rovnakom princípe ako webová cia IDA funguje na rovnakom princípe ako webová 
aplikácia IDA, prihlasovacie údaje sú totožné. Ak si aplikácia IDA, prihlasovacie údaje sú totožné. Ak si 
chcete pre niektorý z alarmov ponechať notifiká-chcete pre niektorý z alarmov ponechať notifiká-
cie vo forme sms alebo e-mailu, môžete tak urobiť, cie vo forme sms alebo e-mailu, môžete tak urobiť, 
závisí od vašich preferencií,“závisí od vašich preferencií,“ vysvetlila za dodáva- vysvetlila za dodáva-
teľa systému IDA projektová manažérka Janka teľa systému IDA projektová manažérka Janka 
Lojková. Lojková. Mobilná aplikácia pomáha eliminovať Mobilná aplikácia pomáha eliminovať 
množstvo sms upozornení,množstvo sms upozornení, ktoré systém zasiela  ktoré systém zasiela 
a môžu byť pre dohliadajúce osoby obťažujúce.  a môžu byť pre dohliadajúce osoby obťažujúce.  
V porovnaní s webovou aplikáciou sa s ňou lepšie V porovnaní s webovou aplikáciou sa s ňou lepšie 
pracuje a k údajom z alarmov sa dohliadajúce pracuje a k údajom z alarmov sa dohliadajúce 
osoby dostanú jedným kliknutím. osoby dostanú jedným kliknutím. 

Prácu s mobilnou aplikáciou IDA si na jednom  Prácu s mobilnou aplikáciou IDA si na jednom  
z pravidelných stretnutí na župe vyskúšali aj z pravidelných stretnutí na župe vyskúšali aj 
zástupcovia zo zariadení sociálnych služieb či zástupcovia zo zariadení sociálnych služieb či 
samospráv, ktoré sociálnu službu s využitím systé-samospráv, ktoré sociálnu službu s využitím systé-
mu IDA poskytujú. mu IDA poskytujú. „V rámci doby udržateľnosti „V rámci doby udržateľnosti 
tohto projektu je pre nás tohto projektu je pre nás dôležité stretávať sa  dôležité stretávať sa  
s poskytovateľmi a riešiť situácie, ktoré priná-s poskytovateľmi a riešiť situácie, ktoré priná-
ša prax.ša prax. Potrebujeme, aby systém ľuďom pomáhal   Potrebujeme, aby systém ľuďom pomáhal  

a nemali s ním problémy,“a nemali s ním problémy,“ hovorí vedúca Oddelenia  hovorí vedúca Oddelenia 
sociálnej pomoci Úradu TSK Elena Nekorancová. sociálnej pomoci Úradu TSK Elena Nekorancová. 
„Pre nás sú stretnutia obohacujúce z toho pohľadu, „Pre nás sú stretnutia obohacujúce z toho pohľadu, 
že vieme, že vieme, aké rezervy systém má a kam sa máme aké rezervy systém má a kam sa máme 
posúvať.posúvať. Naším cieľom je,  Naším cieľom je, aby koncový klientaby koncový klient –  – 
prijímateľ sociálnej služby bol prijímateľ sociálnej služby bol spokojný a dohlia-spokojný a dohlia-
dajúce osoby mali pocit bezpečia,dajúce osoby mali pocit bezpečia, na tom chceme  na tom chceme 
pracovať,“pracovať,“ dodala Lojková.  dodala Lojková. 

Skúsenosti so systémom IDA má do dnešného Skúsenosti so systémom IDA má do dnešného 
dňa viac ako 660 domácností naprieč celým Tren-dňa viac ako 660 domácností naprieč celým Tren-
čianskym krajom. Ak chcete, aby priniesol viac čianskym krajom. Ak chcete, aby priniesol viac 
pohody aj do vašej rodiny, kontaktujte nás na tele-pohody aj do vašej rodiny, kontaktujte nás na tele-
fónnom čísle 032/6555 567 alebo 032/6555 235.fónnom čísle 032/6555 567 alebo 032/6555 235.

- Sláva Gajdošíková  - - Sláva Gajdošíková  - 
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2. rok Folklórneho súboru Váh Srdcom
Folklórny súbor Váh Srdcom oslávil Folklórny súbor Váh Srdcom oslávil 

svoje druhé narodeniny, a pri tejto svoje druhé narodeniny, a pri tejto 
príležitosti sme sa rozhodli priblí-príležitosti sme sa rozhodli priblí-
žiť rekapituláciou aktivity, ktorými žiť rekapituláciou aktivity, ktorými 
potešil nielen nadšencov folklóru na potešil nielen nadšencov folklóru na 
domácich javiskách.  domácich javiskách.  

17. októbra 2022, teda deň po 17. októbra 2022, teda deň po 
galaprograme vtedy jubilujúce-galaprograme vtedy jubilujúce-
ho FS Váh Púchov, zavládol medzi ho FS Váh Púchov, zavládol medzi 
jeho bývalými tanečníkmi smútok. jeho bývalými tanečníkmi smútok. 
Vyplynul zo žiaľu za chvíľami, ktoré Vyplynul zo žiaľu za chvíľami, ktoré 
boli takmer dva mesiace opäť plné boli takmer dva mesiace opäť plné 
zážitkov a spomienok pri nacvičova-zážitkov a spomienok pri nacvičova-
ní „starých“ choreografií. Predstava, ní „starých“ choreografií. Predstava, 
že sa možno stretneme až o ďalších že sa možno stretneme až o ďalších 
desať rokov, bola príliš krutá, aby desať rokov, bola príliš krutá, aby 
sme len tak sedeli a čakali. Napriek sme len tak sedeli a čakali. Napriek 
tomu, že sme boli od seba vzdia-tomu, že sme boli od seba vzdia-
lení desiatky až stovky kilometrov, lení desiatky až stovky kilometrov, 
dohodli sme sa, že musíme pokra-dohodli sme sa, že musíme pokra-
čovať. Veď komu raz v srdci zahorel čovať. Veď komu raz v srdci zahorel 
plameň lásky k folklóru, ten už svoje plameň lásky k folklóru, ten už svoje 
telo i hlasivky ťažko krotil pri tónoch telo i hlasivky ťažko krotil pri tónoch 
ľudových piesní. Okolnosti nám ľudových piesní. Okolnosti nám 

umožnili založiť v Púchove nový umožnili založiť v Púchove nový 
folklórny súbor. Na znak úcty dostal folklórny súbor. Na znak úcty dostal 
meno podľa umeleckého telesa,  meno podľa umeleckého telesa,  
v ktorom nám folklórne srdce zapá-v ktorom nám folklórne srdce zapá-

lila jeho bývalá vedúca Mgr. Eva lila jeho bývalá vedúca Mgr. Eva 
Kukučková - FS VÁH SRDCOM bol na Kukučková - FS VÁH SRDCOM bol na 
svete.svete.

V prvom roku fungovania sa V prvom roku fungovania sa 
nám podarilo zabezpečiť základné nám podarilo zabezpečiť základné 
časti krojov reprezentujúce región časti krojov reprezentujúce región 
Púchovskej doliny, vybudovať nové Púchovskej doliny, vybudovať nové 
zázemie pre nácvik tanečných zázemie pre nácvik tanečných 
choreografií a piesní, „poskladať“ choreografií a piesní, „poskladať“ 
nové hudobné zoskupenie, ba nové hudobné zoskupenie, ba 
dokonca sme sa rozšírili o samostat-dokonca sme sa rozšírili o samostat-
nú spevácku zložku. Za to patrí veľká nú spevácku zložku. Za to patrí veľká 
vďaka primátorke mesta Púchov vďaka primátorke mesta Púchov 
Katke Henekovej, vedeniu Púchov-Katke Henekovej, vedeniu Púchov-
skej kultúry s. r. o. Evke Maslákovej  skej kultúry s. r. o. Evke Maslákovej  
a Majke Balážovej, za organizačno- a Majke Balážovej, za organizačno- 
administratívne zastrešenie Peťovi administratívne zastrešenie Peťovi 
Hrbáčkovi z OZ Puchovo dedičstvo. Hrbáčkovi z OZ Puchovo dedičstvo. 
Vďační sme samozrejme za každúna-Vďační sme samozrejme za každúna-
šu „zapálenú“ členku a člena. šu „zapálenú“ členku a člena. 

Pri bilancovaní 2. výročia vzniku Pri bilancovaní 2. výročia vzniku 
FS Váh Srdcom sa môžeme hrdo FS Váh Srdcom sa môžeme hrdo 

postaviť na javisko so siedmymi postaviť na javisko so siedmymi 
veľkými a jednou sólovou cho- veľkými a jednou sólovou cho- 
reografiou, a to z regiónu Púchova, reografiou, a to z regiónu Púchova, 
Trenčína i goralských oblastí. Na Trenčína i goralských oblastí. Na 

tohtoročnom Púchovskom jarmoku tohtoročnom Púchovskom jarmoku 
si diváci s nami mohli zaspomínať si diváci s nami mohli zaspomínať 
na prvú choreografiu, ktorú nacvičili na prvú choreografiu, ktorú nacvičili 
členovia FS Váh pri založení súbo-členovia FS Váh pri založení súbo-
ru v roku 1971. Dnes už náš „Retro ru v roku 1971. Dnes už náš „Retro 
Zemplín“ nespĺňa všetky štandardy Zemplín“ nespĺňa všetky štandardy 
javiskovej štylizácie, napriek tomu javiskovej štylizácie, napriek tomu 
sme ho opäť zaradili do repertoáru. sme ho opäť zaradili do repertoáru. 
V prvom polroku 2024 sa nám poda-V prvom polroku 2024 sa nám poda-
rilo pripraviť pre väčšinu tanečníkov rilo pripraviť pre väčšinu tanečníkov 
úplne novú choreografiu: Šotyš- úplne novú choreografiu: Šotyš- 
Križiak. Premiéru unikátnej regionál-Križiak. Premiéru unikátnej regionál-
nej verzie tohto stredoeurópskeho nej verzie tohto stredoeurópskeho 
tanca zo 17. storočia mohli diváci tanca zo 17. storočia mohli diváci 
vidieť na jubilejnom 40. Folklór-vidieť na jubilejnom 40. Folklór-
nom Púchove v amfiteátri na Ilonke  nom Púchove v amfiteátri na Ilonke  
v júni 2024. Vo februári sme nechý-v júni 2024. Vo februári sme nechý-
bali na fašiangovom pochovávaní bali na fašiangovom pochovávaní 
basy na pešej zóne a z hrdiel našich basy na pešej zóne a z hrdiel našich 
speváčok zazneli domáce koledy pri speváčok zazneli domáce koledy pri 
padajúcich snehových vločkách ešte padajúcich snehových vločkách ešte 
na Mikulášskom jarmoku. V čase na Mikulášskom jarmoku. V čase 

najkrajších sviatkov sme pripravili najkrajších sviatkov sme pripravili 
pod vedením našej vedúcej Zuzky pod vedením našej vedúcej Zuzky 
Drahniakovej a v spolupráci s ďalší-Drahniakovej a v spolupráci s ďalší-
mi domácimi folklórnymi súbor-mi domácimi folklórnymi súbor-
mi „magický“ program - Vianoce  mi „magický“ program - Vianoce  
s folklórom, ktorý sa stal už tradič-s folklórom, ktorý sa stal už tradič-
ným a vypredaným podujatím. Teší-ným a vypredaným podujatím. Teší-
me sa naň i tento rok. V retrospektíve me sa naň i tento rok. V retrospektíve 
zakončujeme hodnotenie druhé-zakončujeme hodnotenie druhé-
ho roka fungovania súboru veľmi ho roka fungovania súboru veľmi 
úspešným vystúpením v programe úspešným vystúpením v programe 
Lyšanských (tentokrát jesenných) Lyšanských (tentokrát jesenných) 
folklórnych slávností v októbri 2023, folklórnych slávností v októbri 2023, 
kde sme boli „predskokanmi“ FS kde sme boli „predskokanmi“ FS 
Očovan. Očovan. 

Za uplynulý i ten predchádzajú-Za uplynulý i ten predchádzajú-
ci rok sme spolu zažili opäť mnoho ci rok sme spolu zažili opäť mnoho 
krásnych momentov – veľa zábavy  krásnych momentov – veľa zábavy  
i poučenia pri speve a tanci. Tie nám i poučenia pri speve a tanci. Tie nám 
dobíjajú energiu do ostatných častí dobíjajú energiu do ostatných častí 
pracovného týždňa, kedy práve nena- pracovného týždňa, kedy práve nena- 
cvičujeme alebo nevystupujeme na cvičujeme alebo nevystupujeme na 
javisku. Rodinná atmosféra a desať-javisku. Rodinná atmosféra a desať-
ročia trvajúce priateľstvá sú ďalšími ročia trvajúce priateľstvá sú ďalšími 
veľmi významnými faktormi, ktoré veľmi významnými faktormi, ktoré 
nás inšpirujú a motivujú pri nácviku nás inšpirujú a motivujú pri nácviku 
tanečno-hudobných choreografií. tanečno-hudobných choreografií. 
V najbližšej budúcnosti pripravuje- V najbližšej budúcnosti pripravuje- 
me program začepčenia nevesty, me program začepčenia nevesty, 
ktoré bolo typické pre Púchovskú ktoré bolo typické pre Púchovskú 
dolinu, čo samozrejme vyskúšame dolinu, čo samozrejme vyskúšame 
na reálnej svadbe. Od nového roka na reálnej svadbe. Od nového roka 
sa chystáme nacvičiť ďalší domáci sa chystáme nacvičiť ďalší domáci 
tanec, a to formou unikátnej štyli-tanec, a to formou unikátnej štyli-
zácie, ktorou vyplníme aj hľadisko. zácie, ktorou vyplníme aj hľadisko. 
Viac prezrádzať nebudeme. Príďte Viac prezrádzať nebudeme. Príďte 
sa radšej pozrieť na naše vystúpe-sa radšej pozrieť na naše vystúpe-
nia a sledujte nás pri príprave na nia a sledujte nás pri príprave na 
sociálnych sieťach (FB, IG a YT). sociálnych sieťach (FB, IG a YT). 
Ďakujeme vám za vašu doterajšiu Ďakujeme vám za vašu doterajšiu 
i budúcu priazeň! Sme veľmi radi, i budúcu priazeň! Sme veľmi radi, 
že vás máme – je to vždy počuť pri že vás máme – je to vždy počuť pri 
klaňaní sa na javisku.klaňaní sa na javisku.

S vďakou a úctou členovia FS VÁH S vďakou a úctou členovia FS VÁH 
SRDCOMSRDCOM

autor: Pavol Makynaautor: Pavol Makyna

V priebehu letných prázdnin V priebehu letných prázdnin 
navštívil poslanec Rudolf Marman navštívil poslanec Rudolf Marman 
materskú školu Lienka, ktorá sa materskú školu Lienka, ktorá sa 
nachádza v sídliskovej časti mesta nachádza v sídliskovej časti mesta 
Púchov na ulici 1.mája. Jej súčasťou Púchov na ulici 1.mája. Jej súčasťou 
je aj udržiavaná a zrekonštruovaná je aj udržiavaná a zrekonštruovaná 

školská záhrada. školská záhrada. 
MŠ poskytuje celodenné predpri-MŠ poskytuje celodenné predpri-

márne vzdelávanie deťom spravidla márne vzdelávanie deťom spravidla 
od 3 – 6 rokov a deťom od 3 – 6 rokov a deťom 

s odloženou školskou dochádzkou.s odloženou školskou dochádzkou.
Na stretnutí s pani riaditeľkou Na stretnutí s pani riaditeľkou 

Kovárovou navrhol poslanec a člen Kovárovou navrhol poslanec a člen 

RŠ Rudolf Marman myšlienku s da- RŠ Rudolf Marman myšlienku s da- 
rovaním finančných prostriedkov rovaním finančných prostriedkov 
zo svojho poslaneckého platu na zo svojho poslaneckého platu na 
nákup edukačných potrieb pre všet-nákup edukačných potrieb pre všet-
ky deti, ktoré navštevujú túto mater-ky deti, ktoré navštevujú túto mater-
skú školu. skú školu. 

Slovo dalo slovo a netrvalo dlho Slovo dalo slovo a netrvalo dlho 
a pani riaditeľka materskej školy a pani riaditeľka materskej školy 
vybrala pracovný zošit Kuliferdo, vybrala pracovný zošit Kuliferdo, 
ktorý je praktickou učebnou pomôc-ktorý je praktickou učebnou pomôc-
kou na rozvoj v oblastiach grafo-kou na rozvoj v oblastiach grafo-
motoriky, myslenia, orientácie a po- motoriky, myslenia, orientácie a po- 
zornosti. Prispieva k celkovému zornosti. Prispieva k celkovému 
rozvoju osobnosti dieťaťa, uľahčuje rozvoju osobnosti dieťaťa, uľahčuje 
prácu s deťmi so ŠVVP a má využitie prácu s deťmi so ŠVVP a má využitie 
v školskom aj domácom prostredí.v školskom aj domácom prostredí.

Pri odovzdávaní tejto edukačnej Pri odovzdávaní tejto edukačnej 
pomôcky pre deti poďakoval posla-pomôcky pre deti poďakoval posla-
nec Rudolf Marman všetkým peda-nec Rudolf Marman všetkým peda-
gógom za ich pedagogickú prácu gógom za ich pedagogickú prácu 
a následne i deti poďakovali za a následne i deti poďakovali za 
pracovné zošity krátkym programu. pracovné zošity krátkym programu. 
Vyzdvihol dlhoročnú profesionál-Vyzdvihol dlhoročnú profesionál-
nu prax a odbornosť riaditeľky pani nu prax a odbornosť riaditeľky pani 
Kovárovej, ktorej daroval krásnu Kovárovej, ktorej daroval krásnu 
kyticu. Pani riaditeľka poďakovala kyticu. Pani riaditeľka poďakovala 

za kvetinový dar a za iniciatívu zo za kvetinový dar a za iniciatívu zo 
strany člena RŠ a poslanca Rudolfa strany člena RŠ a poslanca Rudolfa 
Marmana.Marmana.

Spoločne sa dohodli na ďalšej Spoločne sa dohodli na ďalšej 
spolupráci v prospech detí a peda-spolupráci v prospech detí a peda-
gógov tejto materskej školy.gógov tejto materskej školy.

autor: RMautor: RM

Materská škola LIENKA
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

DIVADLO
FIT S ÚSMEVOM
Utorok     22.10.,  29.10., 5.11.    tanečná sála     16.00 h
 1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
JOGA
Utorok   22.10., 29.10.,  5.11.    tanečná sála     17.30 h
Streda    23.10., 30.10., 6.11.       tanečná sála       9.30 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchov-
skakultura.sk
ORIENTÁLNY TANEC - POKROČILÍ
Streda  23.10., 30.10., 6.11.     tanečná  sála    17.00 h 
1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@
puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Streda        23.10., 30.10., 6.11.      tanečná sála    18.30 h 
Pondelok   28.10., 4.11.,      tanečná sála    18.30 h
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
PÚCHOV 2024
OD 4.10. do 31.10.    vestibul       18.00 h
XXI. medzinárodné výtvarné sympózium. Vernisáž výstavy. Vystavujúci: Varvara 
DIVIŠOVÁ, Čechy. Andrzej FRONCZAK, Poľsko. Maroš GEKON MEŠKO, Slovensko. 
Elizabet GROSSEOVÁ, Čechy. Pavel HAJDÚK, Slovensko. Ilona HERC, Poľsko. Lenka 
MALISKÁ, Čechy. Jaroslav MARTIŠ, Slovensko. Anna SCHUMACHER, Poľsko. Peter 
Simpson ZANONY, Nemecko. Vstup voľný. Výstava potrvá do 31.10.2024
KALANETIKA
Štvrtok        24.10., 7.11.          tanečná sála, 18.30 h
Pondelok   28.10., 4.11.           tanečná sála, 17.00 h
1 lekcia 4 €. Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
KURZ ŠIKOVNÝCH RÚK – HÁČKOVANIE
Utorok   15.10., 22.10.      zasadacia miestnosť 16.00 h
1x v týždni, 2 vyučovacie hodiny, spolu 4 lekcie, poplatok 1h/4 €, t.j. 16 €.
PRIHLÁŠKU na stiahnutie nájdete na www.kultura.puchov.sk v sekcii KURZY, ale-
bo u informátora v Divadle, v Púchovskom informačnom centre, kde ich môžete 
vypísané aj ODOVZDAŤ, alebo poslať emailom na kultura@puchovskakultura.sk
ČAJ PRE SENIOROV
Utorok 22.10.     veľká sála   15.00-18.00 h
Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primátor-
ky mesta. Úvod spestria deti z CVČ Včielka v Púchove. Do tanca a na počúvanie 
hrá hudobná skupina DUO SONET. Vstupné: 4 €. Predpredaj vstupeniek od 1.10. 
Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum, 
www.kultura.puchov.sk
FÍHA TRALALA - KOLESO ŠŤASTIA
Streda 23. 10.     veľká sála  17.00 h
„Koleso šťastia“ je interaktívna zábavná šou, ktorá prinesie vašim deťom neko-
nečnú radosť a dobrodružstvo. Vstúpte s nami do kúzelného sveta, kde sa sen 
stáva skutočnosťou. Deti sa naučia dôležité hodnoty ako priateľstvo, spolupráca 
a odvaha prostredníctvom príbehov a interaktívnych scén. Vstupné 15 €, vstu-
penku musí mať každý divák. LINK na predaj vstupeniek: FÍHA TRALALA - KOLESO 
ŠŤASTIA | TICKETPORTAL vstupenky na dosah - divadlo, hudba, koncert, festival, 
muzikál, šport.
VEČER PÚCHOVSKÝCH SVETLONOSOV
Štvrtok   24.10.     pred budovou Divadla Púchov   od 17.00 h
Prostredníctvom „svetlonosov“ chceme formou VÝSTAVY potešiť všetky deti, ale 
aj dospelých pri prechádzke mestom. Výstava potrvá do 8.11. 2024. Vstup voľný.
BALADA O JÁNOŠÍKOVI – NOVINKA
Pondelok 28.10.             veľká sála  8.00 h, 9.15 h 
Koncertné spracovanie kultového muzikálu v podaní muzikálového herca a 
speváka skupiny Arzén Jara Gaža, ktorý stvárnil postavu Jánošíka v muzikáli Na 
Skle Maľované na doskách Mestského divadla v Žiline. Piesne zaznejú v novom 
hudobnom šate producenta a gitaristu Juraja Jaroščiaka, ponúka 60 minút naj-
krajších melódií z muzikálu Na skle maľované. DSpomienky na spoluprácu s le-
gendárnym predstaviteľom zbojníka, Michalom Dočolomanským, budú súčasťou 
programu. Organizované pre školy.
SIMONA & JOE TRENDY
Pondelok 28.10.             veľká sála  19.00 h
Stand – Up Comedy Show. Môžete tešiť na ďalšie jedinečné vystúpenie kráľovnej 
slovenského stand-upu. Na pomoc jej príde Joe Trendy, s ktorým tvoria dvojicu 
nielen doma, ale aj na pódiu. Akurát to berie s humorom namiesto tabletky na 
upokojenie. Simonu Salátovú možno poznáte ako slovenskú ženu, úspešnú ko-
mičku, moderátorku, matku, pani v zelenom a mnoho iného. Dnes sa pravidelne 
objavuje na stand-upových pódiách a na televíznych obrazovkách. UPOZORNE-
NIE: Vstup na show je až od 15 rokov. Vstupné 16 €. Predaj vstupeniek: pokladňa 
kina, kancelária, Púchovské informačné centrum, www.kultura.puchov.sk.
RANDE
Streda 7.11.    vestibul  18.00 h

Vernisáž výstavy, IVAN KRÍŽ. Vzdelaním geofyzik Mgr. Ivan Kříž, rodák z Humen-
ného, uvítal možnosť uskutočniť RANDE v Púchove. Fotograf, so zmyslom pre hu-
mor i pre detail, sa rád stretáva so spoluobčanmi v každom veku. Tentoraz tak robí 
prostredníctvom svojich zamyslení vo fotoobrazoch.  Vystavoval so Slovenskou 
úniou karikaturistov po celom svete a samostatne v Čechách, Rakúsku a Fran-
cúzsku. Napriek tomu, že na jeho snímkach ľudí neuvidíte, fotoplátna cítiť člove-
činou. Nenechajte si ujsť možnosť počas novembra k ním privoňať. Vstup voľný.

KINO 
VENOM: POSLEDNÝ TANEC
Štvrtok 24.10. 19:30 h   Štvrtok 31.10. 19:45 h 
ITAFILM - ⑮- 100 min. – akčný – sci-fi – Dabing – titulky – USA. ( N ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
200% VLK
Piatok 25.10. 17:30 h  Nedeľa 27.10. 15:30 h 
BONTONFILM - ⑦ - 98 min. - rodinný – animovaný – komédia – SD – AU. ( S ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
LÓVE 2
Nedeľa 27.10. 17:30 h  Štvrtok 31.10. 17:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑱ - 110 min. – thriller – OV – SR. ( N, Z, V ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
ROZZUM V DIVOČINE – NOC V KINE 
Utorok 29.10. 17:00 h 
CINEMART – U – 101 min., - animovaný – dobrodružný – SD – USA. Vstupné 5 €. 
KAVEJ – NOC V KINE 
Utorok 29.10. 19:00 h 
CONTINENTALFILM – 111 min., - ⑫ - komédia – romantický – OV – SR. ( N, V ). 
Vstupné 5 €. 
DUŠE PREKLIATYCH – NOC V KINE 
Utorok 29.10. 21:30 h 
BONTONFILM - ⑮ - 98 min., - horor – thriller – mysteriózny – titulky – IR. Vstupné 
5 €. 
KAVEJ – CENTRUM SENIOROV 
Streda 30.10. 10:00 h 
CONTINENTALFILM – 111 min., - ⑫ - komédia – romantický – OV – SR. ( N, V ). 
Vstupné 5 €. 
Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 
Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.
ŽUPNÝ DOM
Frontová línia hybridnej vojny
5. – 31.10. 2024 /umelecká inštalácia/ OZ Podivný barón
Hlavnou ideou tejto inštalácie je hybridná vojna, v ktorej sa Slovensko nachádza 
priamo na frontovej línií...  Podkrovie Župného domu. Vstupné: dobrovoľné počas 
otváracích hodín kaviarne Podivný barón/mimo otváracích hodín 3 €/osoba.
Duchársky filmový kvíz
štvrtok 24.10. 2024 / OZ Podivný barón / o 18:00 hod.
Blížia sa dušičky. A my sme si pre vás pripravili duchársky hororový kvíz pre sku-
točných fajnšmekrov. Ak sa pri takýchto filmoch radi bojíte, príďte sa zabaviť na 
ďalší tematický kvíz a zasúťažiť si s vaším tímom o malé pekné ceny. Čitáreň Žup-
ného domu. Vstupné: 3 €.
B2CAN 2023 – prehliadka festivalových filmov
štvrtky 31.10. – 28.11. 2024 / OZ Podivný barón /  o 19:30 hod.
V rámci filmovej prehliadky Be2Can 2023 vás pozývame na oceňované snímky z 
festivalov v Berlíne, Benátkach a Cannes, ktoré hýbu artovým filmom. Spoznávaj-
te širšie súvislosti zo sveta filmu a nechajte sa unášať silnými príbehmi. Počas 5 
týždňov sa každý štvrtok vidíme v komornom prostredí Čitárne Župného domu. 
Vstupné: 5 €/film.
DOSKY: Lorem Ipsum / Divadlo Dogma /
utorok 5.11. 2024  / OZ PODIVNÝ BARÓN / o 19:00 hod.
Obrazy obyčajných ľudí, ktorí sa zdôverujú so svojimi osobnými životnými prí-
behmi. Potreba vyrozprávať sa, zaujať stanovisko ale aj „uľaviť si“ je jedným z 
nosných motívov autorskej inscenácie, ktorá je koncipovaná ako sled „monový-
stupov“. Na scéne sa objavuje samotvorca, sebauisťujúci sa o pravde, žena rekapi-
tulujúca život s divadelníkom, muž, ktorý vie, že život niekto ovláda… Jednotlivé 
postavy dávajú istú predstavu, naznačujú, čo sa deje v priestore „mimo divadla“. 
Podkrovie Župného domu. Vstupné: 7€.
Nedeľný ateliér v parku
nedele 3. a 17.11. 2024 / OZ POTVORA / 15:00 – 20:00 hod.
 Každú párnu nedeľu vás pozývame k nám. Objavte rozmanitú škálu umeleckých 
foriem vrátane maľby, skicovania, kresby a ďalších výtvarných techník! Či už ste 
skúsený umelec alebo začiatočník, pre každého je tu niečo. Podkrovie Župné 
domu. Vstupné: 10 €.
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ČASOPIS PÚCHOVSKÝCH GYMNAZISTOV

Westward Ho! Čo to je???Začiatok školské-Začiatok školské-
ho roka je za nami. ho roka je za nami. 
Všetci usilovne Všetci usilovne 
pracujeme na tom, pracujeme na tom, 
aby rok 2024/2025 aby rok 2024/2025 
bol úspešným pre bol úspešným pre 
každého nášho každého nášho 
žiaka i učiteľa. žiaka i učiteľa. 
Naším príspevkom Naším príspevkom 
k zlepšeniu klímy k zlepšeniu klímy 
školy, k vytvoreniu školy, k vytvoreniu 
priaznivej atmo-priaznivej atmo-
sféry na vyučovaní sféry na vyučovaní 
a k podpore otvo-a k podpore otvo-

renej komunikácie,  je zavedenie „ranných kruhov“.  renej komunikácie,  je zavedenie „ranných kruhov“.  
Ranným kruhom nazývame pondelkové triedne Ranným kruhom nazývame pondelkové triedne 
stretnutie žiakov s triednym učiteľom v čase prvej stretnutie žiakov s triednym učiteľom v čase prvej 
vyučovacej hodiny.vyučovacej hodiny.
Aký je význam ranných kruhov:Aký je význam ranných kruhov:  
1. Budovanie komunity:1. Budovanie komunity: Ranné kruhy pomá- Ranné kruhy pomá-
hajú vytvárať pocit spolupatričnosti a podporujú hajú vytvárať pocit spolupatričnosti a podporujú 
priateľské vzťahy a dôveru medzi žiakmi. Žiaci majú priateľské vzťahy a dôveru medzi žiakmi. Žiaci majú 
príležitosť lepšie sa spoznať navzájom a vytvoriť si príležitosť lepšie sa spoznať navzájom a vytvoriť si 
silnejšie sociálne väzby.silnejšie sociálne väzby.
2.2.  Emocionálna podpora: Emocionálna podpora: Kruhy poskytujú Kruhy poskytujú 
priestor, kde môžu žiaci vyjadriť svoje pocity a zdie-priestor, kde môžu žiaci vyjadriť svoje pocity a zdie-
ľať svoje skúsenosti. To pomáha pri rozvoji emocio-ľať svoje skúsenosti. To pomáha pri rozvoji emocio-
nálnej inteligencie a empatických schopností.nálnej inteligencie a empatických schopností.
3. Nastavenie denného režimu:3. Nastavenie denného režimu: Kruhy pomáhajú  Kruhy pomáhajú 
žiakom prejsť z domáceho prostredia do školského žiakom prejsť z domáceho prostredia do školského 
režimu na začiatku týždňa. Pripravujú žiakov na režimu na začiatku týždňa. Pripravujú žiakov na 
učenie a nastavujú pozitívnu atmosféru pre nový učenie a nastavujú pozitívnu atmosféru pre nový 
vyučovací týždeň.vyučovací týždeň.
4. Rozvoj komunikačných schopností: 4. Rozvoj komunikačných schopností: Žiaci majú Žiaci majú 
možnosť precvičovať si svoje verbálne schopnosti, možnosť precvičovať si svoje verbálne schopnosti, 
počúvať ostatných a zapájať sa do diskusie  počúvať ostatných a zapájať sa do diskusie  
v bezpečnom a podporujúcom prostredí. Naučia sa v bezpečnom a podporujúcom prostredí. Naučia sa 
zároveň dodržiavať kritériá diskusie, vedieť počúvať, zároveň dodržiavať kritériá diskusie, vedieť počúvať, 
byť pozitívni a zdvorilí. byť pozitívni a zdvorilí. 
5. Riešenie problémov:5. Riešenie problémov: Ranné kruhy vytvárajú  Ranné kruhy vytvárajú 
priestor na riešenie konfliktov a problémov v triede. priestor na riešenie konfliktov a problémov v triede. 
Diskusie o pravidlách správania a o vzájomnom Diskusie o pravidlách správania a o vzájomnom 
rešpekte môžu pomôcť predchádzať konfliktom.rešpekte môžu pomôcť predchádzať konfliktom.
6. Spoločné plánovanie:6. Spoločné plánovanie: Charakteristickou črtou  Charakteristickou črtou 
našej školy sú ročníkové rozvojové projekty. Ranné našej školy sú ročníkové rozvojové projekty. Ranné 
podporujú dôslednú prípravu a riadenie napredo-podporujú dôslednú prípravu a riadenie napredo-
vania projektov. Kruhy tiež prispievajú k dôslednej  vania projektov. Kruhy tiež prispievajú k dôslednej  
príprave triednych podujatí, školských výletov či príprave triednych podujatí, školských výletov či 
stužkovej slávnosti.stužkovej slávnosti.
7. Osobný rast: 7. Osobný rast: Úlohou ranných kruhov je aj Úlohou ranných kruhov je aj 
podpora cieľavedomého rozvoja každého žiaka. podpora cieľavedomého rozvoja každého žiaka. 
Žiak sa naučí plánovať vlastný rozvoj, formulovať Žiak sa naučí plánovať vlastný rozvoj, formulovať 
svoje ciele zodpovedajúce kritériám SMART. Disku-svoje ciele zodpovedajúce kritériám SMART. Disku-
sie o denných, týždenných, či dlhodobých plánoch, sie o denných, týždenných, či dlhodobých plánoch, 
cieľoch a očakávaniach môžu pomôcť študentom cieľoch a očakávaniach môžu pomôcť študentom 
lepšie sa sústrediť a organizovať svoje úlohy. Ranné lepšie sa sústrediť a organizovať svoje úlohy. Ranné 
kruhy môžu tiež motivovať študentov tým, že im kruhy môžu tiež motivovať študentov tým, že im 
dávajú priestor na zdieľanie svojich úspechov a dávajú priestor na zdieľanie svojich úspechov a 
výziev. Zároveň pomáhajú žiakom pri úvahách  výziev. Zároveň pomáhajú žiakom pri úvahách  
o budúcom štúdiu na vysokých školách.o budúcom štúdiu na vysokých školách.
Verím, že skúsenosť nás učiteľov a rovnako i žiakov  Verím, že skúsenosť nás učiteľov a rovnako i žiakov  
a rodičov bude pozitívna a ranné kruhy sa stanú a rodičov bude pozitívna a ranné kruhy sa stanú 
dôležitým humanizačným a rozvojovým prvkom dôležitým humanizačným a rozvojovým prvkom 
života nášho gymnázia.života nášho gymnázia.

Miroslav Kubičár, riaditeľ školyMiroslav Kubičár, riaditeľ školy
Kresba Peter HudákKresba Peter Hudák

Túto a podobné otázky bolo počuť z úst púchovských 
gymnazistov, keď si čítali program svojho jazykovo-
poznávacieho pobytu vo Veľkej Británii. Čakal ich tam 
nezabudnuteľný týždeň, ktorý strávili v jazykovej škole v 
anglickom meste Barnstaple. Počas neho objavili nielen 
odpovede, ale ďaleko viac.

Timo Fabok z kvinty to vidí takto:
“Príležitosť spoznávať nových ľudí a nové miesta 
nám otvára dvere k lepšiemu pochopeniu sveta  
a nás samých.”
Týmto citátom sa riadil aj náš jazykovo-poznávací 
pobyt v severnom Devone. 
Samotná cesta už bola zážitkom, veď niektorí  
z nás leteli lietadlom po prvýkrát. Pristáli sme 
na najrušnejšom európskom letisku Heathrow  
v Londýne a už poznáme trasu Prírodopisné múzeum 
– Buckinghamský palác a späť. Naším cieľom však 
bolo mesto Barnstaple v regióne North Devon. 
Ubytovaní sme boli v hosťovských rodinách, ktoré 
nám ukázali, aký je život v Anglicku. Každá bola úplne 
iná, čím sme mohli vidieť rozličnosti bežného života. 
Niektoré mali veľa detí, iné veľa psov a iných zvierat,  
a niektoré mali oboje. Pre svoje hosťovské rodiny 
sme si priniesli slovenské suveníry a priblížili sme im 
život na Slovensku. 
Ale čo by to bol za gymnaziálny výlet bez učenia? 
Dopoludnia sme trávili v jazykovej škole. Anglické 
lektorky mali pre nás pripravené projektové úlohy, 
pracovné listy a rôzne otázky, témy a zadania. 
Pod ich vedením sme pracovali v skupinách, ale aj 
samostatne a veľa sme komunikovali. Najväčšou 
výzvou bola úloha, ktorá nás vytiahla von do 
ulíc, aby sme robili interview s okoloidúcimi. Nie 
nadarmo má tento pobyt podtitul „immersive“ – do 
angličtiny sme boli počas neho doslova ponorení. 
Všetko sme zvládli  a v posledný vyučovací deň sme 
mohli predstaviť výsledok - naše skupinové projekty. 
S nadšením konštatujeme, že naša angličtina sa 
zlepšila Pripomínať nám to budú získané certifikáty.
Po škole nasledovala každý deň aj poznávačka 
okolia. Spoznali sme mesto Barnstaple, navštívili 
sme zábavný park Milky Way, malebné pobrežné 
a prístavné mestečká  Ilfracombe a Wolacombe  

s typickou anglickou architektúrou a rôznymi typmi 
pláží, mesto Exeter a tí najotužilejší dokonca plávali 
v oceáne. Prešli sme sa po pravých devonských 
útesoch, ktoré sú súčasťou chráneného územia 
výnimočného národného parku Exmoor a z ktorých 
sa dá vidieť Wales. Viezli sme sa pozemnou lanovkou 
dolu útesom, vychutnali si miestnu delikatesu 
cream tea či tradičnú fish´n´chips, čerstvo vylovenú 
z Atlantiku. Našli sme aj stôl v hostinci, kde kedysi 
sedával spisovateľ Charles Dickens, a videli aj dom,  
v ktorom žil autor Rudyard Kipling. Tieto výlety nám 
dali nielen veľa zážitkov a dobrých fotiek, ale aj lepšie 
chápanie anglickej kultúry. Čas, ktorý nám ostal, 
sme každý využili podľa svojej chuti. Niektorí šli na 
tréning boxu, iní objavovali mesto, ďalší trávili čas  
s rodinou, iní sa zas išli korčuľovať. Takto vznikali 
krásne spomienky a lepšie priateľstvá. A to bolo ešte 
viac ako suveníry, ktoré sme si priniesli domov...
Cesta späť domov bola možno ešte lepšia než cesta do 
Barnstaple. Vyskúšali sme si konverzácie v angličtine 
pod stresom pri bezpečnostných prehliadkach 
na letisku a zistili sme, že sme možno kúpili priveľa 
suvenírov. Nič nás ale nerozhodilo, čím sa dokázalo, 
že gympláci sa vo svete nestratia. Domov sme síce 
prišli unavení, ale nadšení, plní dojmov a vďační za 
zážitky. Bol to nezabudnuteľný týždeň .
A vďaka patrí tiež p.p. Brtišovej a Cvachovej, že to 
všetko zorganizovali a zobrali nás do sveta. 

P.S. Westward Ho! je jediné anglické mesto, ktoré 
má vo svojom názve výkričník. Keby ste náhodou 
nevedeli.

Timotej Fabok, kvinta  Timotej Fabok, kvinta  
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Chcem byť slávny alebo zubár
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Exotická tretiačkaExotická tretiačka
Vieme, že pochádzaš z Indie. Z ktorej časti 
konkrétne?
Naši predkovia pochádzajú z oblasti Sindh (dnes 
už v Pakistane), starí rodičia sa v roku 1947, keď sa 
krajina delila, presťahovali do rôznych častí, takže 
moja mama vyrastala v Delhi a otec v Gujarate, čo 
je západná časť Indie pri mori.
Koľko rokov si už na Slovensku? 
Ja som sa už na Slovensku, konkrétne v Košiciach, 
narodila.
Prečo ste si vybrali práve Púchov? 
Do Púchova sme prišli z dôvodu otcovho 
podnikania. Najprv bol v Poľsku, potom v 
Košiciach a odtiaľ sme prišli sem.
V čom hlavne vidíš rozdiely medzi Indiou  
a Slovenskom? 
Rozdiely sú v kultúre, keďže samozrejme každá 
kultúra je iná, s tým úzko súvisí aj náboženstvo. 
Povedala by som však, že tieto rozdiely sú len 
vonkajšie, pretože keď človek prenikne do 
podstaty akejkoľvek kultúry a náboženstva, zistí, 
že tá podstata, teda hodnoty, sú všade rovnaké. 
Rozdiel je aj v celkovom fungovaní krajiny, to 
závisí od prostredia, podmienok geografických aj 
sociálnych.
Ako sa ti páči slovenské jedlo a ktoré máš 
najradšej? 

To čo som zatiaľ poskúšala (v rámci možností 
mojej stravy) mi chutí. Napr. langoš so syrom.
Aké jedlo z Indie máš najradšej?
Neviem si vybrať. Je málo jedál (a to hovorím 
o akejkoľvek kuchyni), ktoré by mi vyslovene 
nechutili. Z toho zvyšku mám pocit, že všetky sú 
dobré a každé sa len hodí na rôzne príležitosti. 
Ale keby si naozaj musím vybrať, tak dosa (jedlo 
z ryžového cesta a zo šošovice) so sambhar (niečo 
ako zeleninová polievka).
Ktoré miesta si na Slovensku už navštívila?
Je ich celkom dosť, keďže tu žijem od narodenia. 
Jednoducho cez prázdniny (okrem letných) 
sa často s rodičmi vyberieme na nejaké pekné 
miesto, o ktorom sne počuli. Očarila ma hlavne 
slovenská príroda. Tam mám pocit, akoby som 
zrazu získala energiu na všetky povinnosti, ktoré 
ma čakajú. Napríklad naposledy sme boli v 
Jánošíkových dierach.
Čo hovoríš na náš folklór?
Som rada že som mohla vidieť aspoň časť z neho, 
považujem to za veľmi pekný zážitok.
Všimla som si , že sa zapájaš do rôznych súťaží  
a olympiád (na niektorých sme sa stretli).
Ťažko si vybrať. Sústreďujem sa hlavne na prírodné 
vedy, čiže fyzika, chémia, biológia, matematika, ale 
približne rovnako rada mám aj literatúru a dejepis.
Aké máš záľuby a koníčky ? Stíhaš aj nejaké 
krúžky?
Vo voľnom čase rada čítam, píšem, hrám šach, 

cvičím, hrám na klavíri a spievam. Pravidelný 
krúžok, na ktorý chodím, mám už len jeden, a to 
je šach.
Ako sa ti páči náš rodný jazyk slovenčina? 
Je to pekne znejúci jazyk, vraj komplikovaný, 
ale ťažkosti som s ním nikdy veľmi nemala. Ako 
predmet v škole ma tiež baví. 
Teraz počas pobytu na Slovensku si bola 
navštíviť svoju rodnú krajinu?
Áno, chodievame tam zvyčajne každý rok počas 
letných prázdnin.
Chcela by si tu v budúcnosti zostať alebo sa 
chceš vrátiť späť do Indie? 

N e v i e m , 
n e c h á v a m 
to na 
budúcnosť. 
Pôjdem tam, 
kam ma život 
zavedie.

Kristína Kristína 
Staníková, Staníková, 

kvintakvinta

Áno, zase sme prišli. My - malí, zvedaví 
primáni, ktorí majú toľko plánov  
a ambícií. A hoci sme tu ešte krátko, 
radi by sme sa s vami podelili o naše 
prvé dojmy.

Čo sa nám na gymnáziu páči 
najviac?
Hugo: Na gymnáziu sa mi páči 
futbalové ihrisko a gauče v triede.
Janko L.: Že tu je pekné vybavenie, 
veľa učební, že je škola veľká, a 
napriek tomu sa tu dá zorientovať.
Lara: Pravidlá. Páčia sa mi tu 
pravidlá.
Zuzka: Páči sa mi kolektív, učitelia  
a spôsob učenia.
Klára: Milí učitelia.
Šimon M.: Učebne, učitelia a riaditeľ.
Kika: Väčšia vzdelanosť ma zaujala 
najviac.
Čo by sme na škole ešte zmenili?
Zuzka: Väčší priestor na čakanie na 
obed, väčšia jedáleň .
Hugo: Nič by som tu nezlepšoval, 
lebo všetko je TIP-TOP.
Lukáš: Tablety namiesto kníh.
Aký sme zatiaľ kolektív? 
Zuzka: Sme výborný kolektív. Žiaci  
a atmosféra v triede sú najlepšie 
veci.
Adam: Zatiaľ si myslím, že sme 
všetci kamoši.
Hugo: Zatiaľ sme dobrý kolektív, 
ale ešte sa spoznávame. Najlepšie 

na kolektíve je, že všetci sú tu 
priateľskí.
Marek: V triede sme fajn skupina.
Katka: Veľmi dobrý. Nehádame sa  
a bavíme sa aj s chalanmi .
Kika: Kolektív je super. Najlepšie 
na kolektíve je to, že každý má iný 
talent a iný zmysel pre humor.
Čo si myslíme o nových učiteľoch?
Šimon S.: Učitelia sú super.
Matúš: Sú to vysnívaní učitelia.
Karin: Zatiaľ mám rada všetkých 
učiteľov a učiteľky.
Aké by sme dali našim učiteľom 
indiánske mená?
Katka: Žhavý oheň – pán učiteľ Sůra
Kika: Stelesnené umenie - pani 
učiteľka Divinská
Lara: Mačičkus bosorkus [mačkovitá 
bosorka] – pani učiteľka Boleková 
Šimon S.: Frišký šíp – pán učiteľ 
Jurenka.
Marek: Pokojná bystrina – pani 
učiteľka Crkoňová
Belka: Rýchly šíp – pani učiteľka 
Václaviková
Keď vyrastieme, staneme sa ...
Kika: Určite spisovateľkou  
a ilustrátorkou alebo umelkyňou.
Boris: Historikom.
Klára: Veterinárkou.
Janko K.: Zubárom.
Zuzka: Učiteľkou prvého stupňa  
na základnej škole.
Hugo: Futbalistom.

Šimon S.: Chcem byť slávny alebo 
zubár.
Lukáš: Podnikateľ, lebo chcem mať 
veľa peňazí.
Marek: Chcem sa stať 
profesionálnym hokejistom.
Filip: Hasičom.
Lara: Riaditeľkou materskej školy.
Adam: Chcel by som byť najlepším 
brankárom.
Vrátili by sme sa naspäť na 

základnú školu?
Šimon S.: Vrátil by som sa len kvôli 
tomu, že by tam bolo menej učenia.
Marek: Niekedy, ale iba za pani 
učiteľkami.
Belka: Možno len za spolužiakmi , 
ale viacej sa mi páči na gymnáziu.
Matúš: Nie, nikdy!

Na výrobe sa podieľala: Kristína Na výrobe sa podieľala: Kristína 
Stachová, prímaStachová, príma
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Púchov, rodisko aktuálnej najlepšej Púchov, rodisko aktuálnej najlepšej 
hokejistky roka 2024 Lucie Haluško-hokejistky roka 2024 Lucie Haluško-
vej, je zároveň miestom, kde vyrastajú vej, je zároveň miestom, kde vyrastajú 
ďalšie nádejné talenty. Hokejový klub ďalšie nádejné talenty. Hokejový klub 
tu formuje mladých hráčov, ktorých tu formuje mladých hráčov, ktorých 
možno v budúcnosti neuvidíme možno v budúcnosti neuvidíme 
len na ľade Púchovského zimného len na ľade Púchovského zimného 
štadióna, ale aj na televíznych obra-štadióna, ale aj na televíznych obra-
zovkách. Medzi nimi sú aj tri výni-zovkách. Medzi nimi sú aj tri výni-
močné mená – Oliver Sivý, Filip Gabaj močné mená – Oliver Sivý, Filip Gabaj 
a Peter Plevák. Pred pár týždňami a Peter Plevák. Pred pár týždňami 
sa zúčastnili na zrazoch slovenskej sa zúčastnili na zrazoch slovenskej 
reprezentácie a my sme ich požiada-reprezentácie a my sme ich požiada-
li o rozhovor, aby sa s nami podelili li o rozhovor, aby sa s nami podelili 
o svoje skúsenosti a sny, ktoré ich v o svoje skúsenosti a sny, ktoré ich v 
hokeji ženú vpred.hokeji ženú vpred.

1. Ako vnímate svoje hokejové 1. Ako vnímate svoje hokejové 
začiatky v Púchove, a čo hovorí-začiatky v Púchove, a čo hovorí-
te na skutočnosť, že ste dostali te na skutočnosť, že ste dostali 
možnosť obliecť dres slovenskej možnosť obliecť dres slovenskej 
reprezentácie?reprezentácie?

Oliver Sivý:Oliver Sivý: Hokej som začal hrať,  Hokej som začal hrať, 
keď som mal 5 rokov. Prišiel som do keď som mal 5 rokov. Prišiel som do 
prípravky, kde sme sa najskôr hrali prípravky, kde sme sa najskôr hrali 
rôzne hry a popri tom sa učili korčuľo-rôzne hry a popri tom sa učili korčuľo-

vať. Som rád, že si ma všimli reprezen-vať. Som rád, že si ma všimli reprezen-
tační tréneri, že som dostal možnosť tační tréneri, že som dostal možnosť 
si zahrať na medzinárodnom turnaji  si zahrať na medzinárodnom turnaji  
v Rakúsku, bol to pre mňa veľký záži-v Rakúsku, bol to pre mňa veľký záži-
tok a česť.tok a česť.

Filip Gabaj:Filip Gabaj: Vnímam to celkom  Vnímam to celkom 
dobre, darilo sa mi a tréneri ma dávali dobre, darilo sa mi a tréneri ma dávali 
hrávať aj za starších, posledná sezóna hrávať aj za starších, posledná sezóna 
sa mi vydarila natoľko, že som dostal sa mi vydarila natoľko, že som dostal 
možnosť obliecť si dres slovenskej možnosť obliecť si dres slovenskej 
reprezentácie, čo je pre mňa veľká reprezentácie, čo je pre mňa veľká 
česť a som za to veľmi rád.česť a som za to veľmi rád.

Peter Plevák:Peter Plevák: Za možnosť obliecť  Za možnosť obliecť 
si dres slovenskej reprezentácie som si dres slovenskej reprezentácie som 
veľmi rád a je to pre mňa veľká česť.veľmi rád a je to pre mňa veľká česť.

2. Aké sú vaše najväčšie zážitky  2. Aké sú vaše najväčšie zážitky  
z reprezentácie Slovenska, a čo z reprezentácie Slovenska, a čo 
vám to prináša po osobnej aj špor-vám to prináša po osobnej aj špor-
tovej stránke?tovej stránke?

Oliver Sivý:Oliver Sivý: Zišla sa tam dobrá  Zišla sa tam dobrá 
partia chlapcov, bolo tam veľa zábavy partia chlapcov, bolo tam veľa zábavy 
a príjemní tréneri, výborný prístup aj a príjemní tréneri, výborný prístup aj 
tréningy.tréningy.

Filip Gabaj:Filip Gabaj: Môj zatiaľ najlepší záži- Môj zatiaľ najlepší záži-
tok je z turnaja v Salzburgu ,kde som tok je z turnaja v Salzburgu ,kde som 
sa naučil nové veci a spoznal som sa naučil nové veci a spoznal som 
nových hráčov.nových hráčov.

Peter Plevák:Peter Plevák: Moje doposiaľ najväč- Moje doposiaľ najväč-
šie zážitky z reprezentácie sú určite šie zážitky z reprezentácie sú určite 
z turnaja v Salzburgu, v ktorom som z turnaja v Salzburgu, v ktorom som 
sa naučil veľa nových vecí a spoznal sa naučil veľa nových vecí a spoznal 
nových hráčov z rôznych klubov.nových hráčov z rôznych klubov.

3. Ako sa vám darí kombinovať 3. Ako sa vám darí kombinovať 
školu s hokejom a máte špeciálne školu s hokejom a máte špeciálne 
rutiny alebo techniky, ktoré vám  rutiny alebo techniky, ktoré vám  

v tom pomáhajú?v tom pomáhajú?
Oliver Sivý:Oliver Sivý: Školu zatiaľ stíham  Školu zatiaľ stíham 

normálne, nakoľko ešte chodím na normálne, nakoľko ešte chodím na 
základnú školu, špeciálnu rutinu základnú školu, špeciálnu rutinu 
nemám, uvidím, ako to bude o rok, nemám, uvidím, ako to bude o rok, 
keď začnem chodiť na strednú školu.keď začnem chodiť na strednú školu.

Filip Gabaj:Filip Gabaj: Mám individuálny plán,  Mám individuálny plán, 
vďaka ktorému môžem chodiť na vďaka ktorému môžem chodiť na 
tréningy cez školu.tréningy cez školu.

Peter Plevák:Peter Plevák: Mám individuálny  Mám individuálny 
plán, vďaka ktorému môžem trénovať plán, vďaka ktorému môžem trénovať 
aj počas školy.aj počas školy.

4. Čo považujete za svoj najväčší 4. Čo považujete za svoj najväčší 
doterajší úspech?doterajší úspech?

Oliver Sivý:Oliver Sivý: Že som už minulý rok  Že som už minulý rok 
dostal šancu hrať za dorast a to, že dostal šancu hrať za dorast a to, že 
som si mohol zahrať za reprezentáciu.som si mohol zahrať za reprezentáciu.

Filip Gabaj:Filip Gabaj: Môj najväčší úspech je  Môj najväčší úspech je 
to, že som sa dostal do reprezentácie to, že som sa dostal do reprezentácie 
do 16 rokov.do 16 rokov.

Peter Plevák:Peter Plevák: Za svoj najväčší dote- Za svoj najväčší dote-
rajší úspech určite považujem repre-rajší úspech určite považujem repre-
zentáciu do 16 rokov.zentáciu do 16 rokov.

5. Aký je váš najväčší cieľ v hokeji 5. Aký je váš najväčší cieľ v hokeji 
a ako si predstavujete svoju budúc-a ako si predstavujete svoju budúc-
nosť opäť alebo desať rokov?nosť opäť alebo desať rokov?

Oliver Sivý:Oliver Sivý: Zahrať si v kategórií  Zahrať si v kategórií 
mužov v extralige alebo prvej lige.mužov v extralige alebo prvej lige.

Filip Gabaj:Filip Gabaj: Môj najväčší ciel, ako  Môj najväčší ciel, ako 
každého hokejistu je NHL a svoju každého hokejistu je NHL a svoju 
budúcnosť o pár rokov si neviem budúcnosť o pár rokov si neviem 
úplne predstaviť. Bude to asi záležať úplne predstaviť. Bude to asi záležať 
na tom, ako sa mi zadarí túto sezónu.na tom, ako sa mi zadarí túto sezónu.

Peter Plevák:Peter Plevák: Určite ako sen každé- Určite ako sen každé-
ho hokejistu, tak aj môj, je dostať sa ho hokejistu, tak aj môj, je dostať sa 

do NHL a najbližšie 2 roky by som sa do NHL a najbližšie 2 roky by som sa 
chcel prebojovať do reprezentácie do chcel prebojovať do reprezentácie do 
17 a do 18 rokov.17 a do 18 rokov.

6. Ako vnímate konkurenciu 6. Ako vnímate konkurenciu 
medzí mladými hokejistami na medzí mladými hokejistami na 
Slovensku a ako sa snažíte odlíšiť Slovensku a ako sa snažíte odlíšiť 
od ostatných?od ostatných?

Oliver Sivý:Oliver Sivý: Konkurenciu vnímam  Konkurenciu vnímam 
pozitívne, lebo si myslím, že ma posú-pozitívne, lebo si myslím, že ma posú-
va dopredu. Odlíšiť od ostatných sa va dopredu. Odlíšiť od ostatných sa 
chcem citom pre presné prihrávky.chcem citom pre presné prihrávky.

Filip Gabaj:Filip Gabaj: Na Slovensku máme  Na Slovensku máme 
veľa výborných hráčov. Snažím sa veľa výborných hráčov. Snažím sa 
stále zdokonaľovať, aj keď sa mi to stále zdokonaľovať, aj keď sa mi to 
niekedy nedarí.niekedy nedarí.

Peter Plevák:Peter Plevák: Konkurencia na  Konkurencia na 
Slovensku je veľmi veľká, hráči sú Slovensku je veľmi veľká, hráči sú 
kvalitní, no budem sa stále snažiť kvalitní, no budem sa stále snažiť 
zlepšovať a pracovať na sebe aj mimo zlepšovať a pracovať na sebe aj mimo 
tréning.tréning.

Na záver nezostáva nič iné, než Na záver nezostáva nič iné, než 
týmto trom skvelým chalanom týmto trom skvelým chalanom 
popriať, aby sa im darilo nielen na popriať, aby sa im darilo nielen na 
ľade, ale aj v živote. Nech sa im splnia ľade, ale aj v živote. Nech sa im splnia 
všetky sny, nielen tie hokejové. Tento všetky sny, nielen tie hokejové. Tento 
rozhovor nebol len o nich, ale aj o ich rozhovor nebol len o nich, ale aj o ich 
priateľoch, spoluhráčoch a všetkých, priateľoch, spoluhráčoch a všetkých, 
ktorí im venujú svoj čas, skúsenosti ktorí im venujú svoj čas, skúsenosti 
a obrovskú energiu. V neposlednom a obrovskú energiu. V neposlednom 
rade patrí veľká vďaka aj ich rodi-rade patrí veľká vďaka aj ich rodi-
nám, ktoré ich podporujú na každom nám, ktoré ich podporujú na každom 
kroku, veria v nich a stoja pri nich, kroku, veria v nich a stoja pri nich, 
nech sa deje čokoľvek.nech sa deje čokoľvek.

autor: Vratko Guzma autor: Vratko Guzma 

Púchovské hokejové talenty po reprezentačnom zraze

Púchovskí plavci s medailami
V Na trenčianskom krytom bazéne sa v nedeľu V Na trenčianskom krytom bazéne sa v nedeľu 

13.oktobra uskutočnil pretek s názvom Majstrov-13.oktobra uskutočnil pretek s názvom Majstrov-
stvá západoslovenskej oblasti v plávaní. Púchov-stvá západoslovenskej oblasti v plávaní. Púchov-
ský plavecký klub Matador reprezentovalo 30 ský plavecký klub Matador reprezentovalo 30 
plavcov, ktorý sa v konkurencii 20 plaveckých plavcov, ktorý sa v konkurencii 20 plaveckých 
klubov západoslovenskej oblasti rozhodne klubov západoslovenskej oblasti rozhodne 
nestratil.nestratil.

V konkurencii 289 pretekárov sa blysol Tymon V konkurencii 289 pretekárov sa blysol Tymon 

Hanták, ktorý svojich 5 štartov premenil na  Hanták, ktorý svojich 5 štartov premenil na  
5 majstrovských titulov a doslova zvalcoval 5 majstrovských titulov a doslova zvalcoval 
svojich konkurentov. Zlato vybojoval v týchto svojich konkurentov. Zlato vybojoval v týchto 
disciplínach-50 VS,100 VS,100m polohový pretek, disciplínach-50 VS,100 VS,100m polohový pretek, 
400m polohový pretek a 100m prsia.400m polohový pretek a 100m prsia.

Okrem Tymona vyplávalo z trenčianskeho bazé-Okrem Tymona vyplávalo z trenčianskeho bazé-
na medailové umiestnenie ďalších 7 púchovských na medailové umiestnenie ďalších 7 púchovských 
plavcov.plavcov.

Menovite: Terézia Labantová 2x 1. miesto (200m Menovite: Terézia Labantová 2x 1. miesto (200m 
motýlik, 200m znak) a 3x 2. miesto (50 a100m motýlik, 200m znak) a 3x 2. miesto (50 a100m 
VS,100m polohový pretek).VS,100m polohový pretek).

Matej Kucej1. Miesto (100m prsia) 2.miesto Matej Kucej1. Miesto (100m prsia) 2.miesto 
(100m polohový pretek) a 2x 3.miesto (50m VS  (100m polohový pretek) a 2x 3.miesto (50m VS  
a 400m polohový pretek).a 400m polohový pretek).

Marek Hanták 1. miesto (200m motýlik)  Marek Hanták 1. miesto (200m motýlik)  
a 3.miesto (100m VS).a 3.miesto (100m VS).

Lukáš Vozár 2.miesto (100m polohový pretek)  Lukáš Vozár 2.miesto (100m polohový pretek)  
a 3.miesto (400m polohový pretek).a 3.miesto (400m polohový pretek).

Natália Strašíková 2x 2. miesto (200m motýlik, Natália Strašíková 2x 2. miesto (200m motýlik, 
50m prsia).50m prsia).

Lucia Jurgová 2. miesto (100m VS) a 3. miesto Lucia Jurgová 2. miesto (100m VS) a 3. miesto 
(50m VS).(50m VS).

Jakub Šmigura 2. miesto - 200m motýlik.Jakub Šmigura 2. miesto - 200m motýlik.
Medailistom srdečne gratulujeme a ďakujeme Medailistom srdečne gratulujeme a ďakujeme 

za vzornú reprezentáciu klubu aj mesta. Ostatným za vzornú reprezentáciu klubu aj mesta. Ostatným 
plavcom želáme veľa zdravia a chuti do tvrdej plavcom želáme veľa zdravia a chuti do tvrdej 
tréningovej práce.tréningovej práce.

Následne o týždeň neskôr (19.10.2024) pokračo-Následne o týždeň neskôr (19.10.2024) pokračo-
vali naši plavci v skvelých výkonoch na 2 frontoch. vali naši plavci v skvelých výkonoch na 2 frontoch. 
V Nových Zámkoch na preteku „O Pohár Delfína“ V Nových Zámkoch na preteku „O Pohár Delfína“ 
nás reprezentovalo úspešne duo Marek Hanták nás reprezentovalo úspešne duo Marek Hanták 
aTymon Hanták, ktorí zhodne vybojovali 3 zlaté  aTymon Hanták, ktorí zhodne vybojovali 3 zlaté  
a 1 striebornú medailu a potešili hlavne zlepšením a 1 striebornú medailu a potešili hlavne zlepšením 
svojich najlepších osobných výkonov v jednot-svojich najlepších osobných výkonov v jednot-

livých disciplínach. V ten istý deň nás taktiež livých disciplínach. V ten istý deň nás taktiež 
reprezentovalo duo plavkýň (Lilly Demjanová  reprezentovalo duo plavkýň (Lilly Demjanová  
 a Lucia Šajdáková) na pretekoch v Bratislave pod  a Lucia Šajdáková) na pretekoch v Bratislave pod 
názvom 3-2-1 štart. Obe dievčatá vyplávali medai-názvom 3-2-1 štart. Obe dievčatá vyplávali medai-
lové umiestnenia Lucia Šajdáková 2x 1.miesto a 1x lové umiestnenia Lucia Šajdáková 2x 1.miesto a 1x 
2.miesto a Lilly Demjanová 1.miesto a 2.miesto. 2.miesto a Lilly Demjanová 1.miesto a 2.miesto. 
Všetkým plavcom srdečne gratulujeme.Všetkým plavcom srdečne gratulujeme.

autor: Peter Rumanautor: Peter Ruman
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MŠK Púchov zvíťazil v dohrávke nad Šamorínom 3:1
V V sobotu 12. októbra 2024 hráči MŠK Púchov v dohrávke 7. kola MONA-V V sobotu 12. októbra 2024 hráči MŠK Púchov v dohrávke 7. kola MONA-

CObet ligy privítali na domácej pôde tím FC ŠTK 1914 Šamorín a od úvod-CObet ligy privítali na domácej pôde tím FC ŠTK 1914 Šamorín a od úvod-
ného hvizdu dávali hosťom jasne najavo, že všetky body ostanú doma. Už  ného hvizdu dávali hosťom jasne najavo, že všetky body ostanú doma. Už  

v 6. minúte zápasu mal Radim Pobořil prvú veľkú príležitosť, keď po prihrávke  v 6. minúte zápasu mal Radim Pobořil prvú veľkú príležitosť, keď po prihrávke  
z pravej stany od Tobiasa Čongrádyho hlavičkoval z bezprostrednej blízkosti z pravej stany od Tobiasa Čongrádyho hlavičkoval z bezprostrednej blízkosti 
bránky do žrde. O dve minúty neskôr po rohovom kope skóroval, no rozhod-bránky do žrde. O dve minúty neskôr po rohovom kope skóroval, no rozhod-

ca gól neuznal.ca gól neuznal.
Domáci sa však nenechali odradiť. V 10. minúte Patrik Mráz presne prenie-Domáci sa však nenechali odradiť. V 10. minúte Patrik Mráz presne prenie-

sol hru z ľavej strany na pravú na Mateja Loduhu, ktorý nabil Pobořilovi,  sol hru z ľavej strany na pravú na Mateja Loduhu, ktorý nabil Pobořilovi,  
a ten už nezaváhal – 1:0. Hostia sa snažili o vyrovnanie, no púchovská obrana  a ten už nezaváhal – 1:0. Hostia sa snažili o vyrovnanie, no púchovská obrana  
a brankár Samuel Vavrúš ich pokusy úspešne zastavovali.a brankár Samuel Vavrúš ich pokusy úspešne zastavovali.
V 33. minúte Nikolas Martinek predviedol individuálnu akciu, keď prešiel cez V 33. minúte Nikolas Martinek predviedol individuálnu akciu, keď prešiel cez 

dvoch hráčov a z 18 metrov trafil presne k žrdi, čím zvýšil náskok domácich dvoch hráčov a z 18 metrov trafil presne k žrdi, čím zvýšil náskok domácich 
na 2:0. Šamorín však ešte v prvom polčase odpovedal gólom BartolaBarišiča, na 2:0. Šamorín však ešte v prvom polčase odpovedal gólom BartolaBarišiča, 
ktorý využil zaváhanie domácej obrany znížil na 2:1.ktorý využil zaváhanie domácej obrany znížil na 2:1.
Druhý polčas začal šancou Púchova, keď v 48. Minúte nepríjemnú strelu Druhý polčas začal šancou Púchova, keď v 48. Minúte nepríjemnú strelu 

Tobiasa Čongrádyho brankár hostí vyrazil pred seba, ale tiesnenému Radi-Tobiasa Čongrádyho brankár hostí vyrazil pred seba, ale tiesnenému Radi-
movi Pobořilovi sa nepodarilo pretlačiť po druhýkrát loptu do siete. Domáci movi Pobořilovi sa nepodarilo pretlačiť po druhýkrát loptu do siete. Domáci 
sa však dočkali v 59. minúte, keď Pobořil skvelo zacentroval, našiel domáceho sa však dočkali v 59. minúte, keď Pobořil skvelo zacentroval, našiel domáceho 
kapitána Patrika Mráza a ten z voleja koníčkom prekonal hosťujúceho bran-kapitána Patrika Mráza a ten z voleja koníčkom prekonal hosťujúceho bran-
kára - 3:1. Domáci zo svojho útočného trendu neustupovali ani po treťom kára - 3:1. Domáci zo svojho útočného trendu neustupovali ani po treťom 
strelenom góle. V 65. minúte opäť z pravej strany zacentroval pre zmenu strelenom góle. V 65. minúte opäť z pravej strany zacentroval pre zmenu 
striedajúci Ľuboslav Levai, ktorý na pätke našiel výborne a hlavne obetavo striedajúci Ľuboslav Levai, ktorý na pätke našiel výborne a hlavne obetavo 
hrajúceho Tobiasa Čongrádyho, ale tomu sa vytúžený gól po pohotovom hrajúceho Tobiasa Čongrádyho, ale tomu sa vytúžený gól po pohotovom 
zákroku hosťujúceho brankára streliť nepodarilo.zákroku hosťujúceho brankára streliť nepodarilo.
Aj napriek oslabeniu v závere zápasu, keď bol v 76. minúte vylúčený David Aj napriek oslabeniu v závere zápasu, keď bol v 76. minúte vylúčený David 

Ovšonka, si Púchovčania udržali vedenie. Hostia sa zmohli už len na ojedi-Ovšonka, si Púchovčania udržali vedenie. Hostia sa zmohli už len na ojedi-
nelé pokusy, ktoré však brankár Samuel Vavrúš bezpečne kryl. Púchov si tak nelé pokusy, ktoré však brankár Samuel Vavrúš bezpečne kryl. Púchov si tak 
pripísal cenné víťazstvo 3:1 a ďalšie tri body do tabuľky.pripísal cenné víťazstvo 3:1 a ďalšie tri body do tabuľky.
Zápas ponúkol bojovný výkon na oboch stranách a Púchov si zaslúžene Zápas ponúkol bojovný výkon na oboch stranách a Púchov si zaslúžene 

pripísal ďalšie víťazstvo na domácej pôde.pripísal ďalšie víťazstvo na domácej pôde.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
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11. kolo MONACObet liga: MŠK Púchov s remízou
Futbalisti V sobotu 19. októbra 2024 sa na štadióne MFK Lokomotíva Zvolen Futbalisti V sobotu 19. októbra 2024 sa na štadióne MFK Lokomotíva Zvolen 

odohralo 11. kolo MONACOBET ligy, v ktorom MŠK Púchov zavítal na ihrisko odohralo 11. kolo MONACOBET ligy, v ktorom MŠK Púchov zavítal na ihrisko 
MFK Zvolen. Zápas skončil remízou 1:1 pred 378 divákmi, ktorí si užili napätý MFK Zvolen. Zápas skončil remízou 1:1 pred 378 divákmi, ktorí si užili napätý 
priebeh.priebeh.

Stretnutie začalo šťastne pre Zvolen, keď v 18. minúte došlo k vlastnému Stretnutie začalo šťastne pre Zvolen, keď v 18. minúte došlo k vlastnému 
gólu Daniela Pilného, čím sa domáci ujali vedenia 1:0. Púchov však rýchlo gólu Daniela Pilného, čím sa domáci ujali vedenia 1:0. Púchov však rýchlo 
zareagoval a už v 26. minúte Marián Tandara vyrovnal na 1:1. Tento výsledok zareagoval a už v 26. minúte Marián Tandara vyrovnal na 1:1. Tento výsledok 
zostal až do konca zápasu nezmenený, napriek viacerým príležitostiam na zostal až do konca zápasu nezmenený, napriek viacerým príležitostiam na 
oboch stranách.oboch stranách.

Zápas bol poznačený tvrdými súbojmi a emóciami čo dokazujú udelené Zápas bol poznačený tvrdými súbojmi a emóciami čo dokazujú udelené 
žlté karty.žlté karty.

Počas druhého polčasu sa tréneri pokúšali o zmeny v zostavách, ale ani Počas druhého polčasu sa tréneri pokúšali o zmeny v zostavách, ale ani 
striedania nepriniesli zmenu v skóre. Konečný výsledok 1:1 znamená, že si striedania nepriniesli zmenu v skóre. Konečný výsledok 1:1 znamená, že si 
oba tímy pripísali po bode.oba tímy pripísali po bode.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
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Slovnaft cup: MŠK Púchov nestačil na Podbrezovú
V stredu 16. októbra 2024 sa na štadióne MŠK Púchov odohralo 4. kolo V stredu 16. októbra 2024 sa na štadióne MŠK Púchov odohralo 4. kolo 

Slovenského pohára – Slovnaft Cup, v ktorom domáci MŠK Púchov privítal Slovenského pohára – Slovnaft Cup, v ktorom domáci MŠK Púchov privítal 
účastníka Niké ligy FK Železiarne Podbrezová. Domáci do zápasu nastúpili  účastníka Niké ligy FK Železiarne Podbrezová. Domáci do zápasu nastúpili  
v značne pozmenenej základnej zostave oproti stretnutiam MONACOBET v značne pozmenenej základnej zostave oproti stretnutiam MONACOBET 
ligy. Viaceré opory mužstva zostali v úlohe striedajúcich hráčov.ligy. Viaceré opory mužstva zostali v úlohe striedajúcich hráčov.

Napriek tomu futbalisti MŠK Púchov vstúpili do zápasu s nasadením  Napriek tomu futbalisti MŠK Púchov vstúpili do zápasu s nasadením  
a vypracovali si pár sľubných príležitostí, ktoré volali po góle. Po úvodných a vypracovali si pár sľubných príležitostí, ktoré volali po góle. Po úvodných 
minútach, ktoré patrili MŠK, sa k slovu prihlásili hostia a Podbrezová sa ujala minútach, ktoré patrili MŠK, sa k slovu prihlásili hostia a Podbrezová sa ujala 
vedenia ako prvá už v 16. minúte, keď Roland Galčík presne zakončil a otvoril vedenia ako prvá už v 16. minúte, keď Roland Galčík presne zakončil a otvoril 
skóre. Aj po inkasovanom góle sa domáci snažili o aktívnu hru a vyrovnanie. skóre. Aj po inkasovanom góle sa domáci snažili o aktívnu hru a vyrovnanie. 
Obrana Podbrezovej však fungovala výborne, a ak zaváhala, situácie vyriešil Obrana Podbrezovej však fungovala výborne, a ak zaváhala, situácie vyriešil 
hosťujúci brankár. Po prestávke sa obraz hry výraznejšie nezmenil a hostia hosťujúci brankár. Po prestávke sa obraz hry výraznejšie nezmenil a hostia 
skúsene kontrolovali dianie na ihrisku. Púchovčania sa o zvrat pokúsili aj skúsene kontrolovali dianie na ihrisku. Púchovčania sa o zvrat pokúsili aj 
viacerými striedaniami. Hrozili rýchlymi protiútokmi a zaujali aj štandardným viacerými striedaniami. Hrozili rýchlymi protiútokmi a zaujali aj štandardným 
situáciami, ale vyrovnať sa im nepodarilo. Druhý gól Podbrezovej prišiel v 77. situáciami, ale vyrovnať sa im nepodarilo. Druhý gól Podbrezovej prišiel v 77. 
minúte, keď Peter Juritka spečatil víťazstvo hostí.minúte, keď Peter Juritka spečatil víťazstvo hostí.

MŠK Púchov sa nepodarilo nájsť recept na prekonanie obrany Podbrezovej, MŠK Púchov sa nepodarilo nájsť recept na prekonanie obrany Podbrezovej, 
ktorá si postrážila čisté konto a postúpila ďalej v pohárovej súťaži.ktorá si postrážila čisté konto a postúpila ďalej v pohárovej súťaži.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography
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Púchovčania na Majstrovstvách Európy v karate

Dňa 19.10.2024 náš modelársky klub Púchov, Dňa 19.10.2024 náš modelársky klub Púchov, 
organizoval piate, záverečné preteky medzinárod-organizoval piate, záverečné preteky medzinárod-
ného seriálu – „MEDZINÁRODNÉ MAJSTROVSTVÁ ného seriálu – „MEDZINÁRODNÉ MAJSTROVSTVÁ 
SR - o Pohár mieru a priateľstva – PMP – 2024“. SR - o Pohár mieru a priateľstva – PMP – 2024“. 

Tento názov sme si požičali z histórie, ktorú Tento názov sme si požičali z histórie, ktorú 
pamätajú aj Púchovskí motoristickí fanúšikovia. pamätajú aj Púchovskí motoristickí fanúšikovia. 
Niekedy od roku 1972 sa v ČSSR a iných kraji-Niekedy od roku 1972 sa v ČSSR a iných kraji-

nách podobného zriadenia, organizovali preteky nách podobného zriadenia, organizovali preteky 
s podobným názvom a iba s autami vyrobenými s podobným názvom a iba s autami vyrobenými 
v týchto štátoch a tak sme mohli vidieť na štarte v týchto štátoch a tak sme mohli vidieť na štarte 
autá Škody, Lady, Moskviče, Wartburgy, Trabanty, autá Škody, Lady, Moskviče, Wartburgy, Trabanty, 
poľské Fiaty a rumunské Dacie. poľské Fiaty a rumunské Dacie. 

 Táto časť našej histórie nás zaujala a tak sme sa  Táto časť našej histórie nás zaujala a tak sme sa 
rozhodli spoločne s modelármi z ČR na organizo-rozhodli spoločne s modelármi z ČR na organizo-
vaní pretekov s ručne vyrobenými modelmi tých-vaní pretekov s ručne vyrobenými modelmi tých-
to skutočných áut v merítku 1:24. to skutočných áut v merítku 1:24. 

Ročník 2024 sa skladal z piatich pretekov a jazdi-Ročník 2024 sa skladal z piatich pretekov a jazdi-
lo sa na autodráhach v Revúcej, Košiciach, Marti-lo sa na autodráhach v Revúcej, Košiciach, Marti-
ne, Zubří a v Púchove, v štyroch kategóriách:ne, Zubří a v Púchove, v štyroch kategóriách:

01 - cestovné autá – KLASIK, 01 - cestovné autá – KLASIK, 
02 - TRABANT02 - TRABANT
03 - formule EASTER s modelmi MTX 1-03 03 - formule EASTER s modelmi MTX 1-03 
04 - SPIDER B5 – bez obmedzenia motora.04 - SPIDER B5 – bez obmedzenia motora.
V záverečných pretekoch sa bojovalo o titul V záverečných pretekoch sa bojovalo o titul 

„MEDZINÁRODNÝ MAJSTER SLOVENSKEJ REPUB-„MEDZINÁRODNÝ MAJSTER SLOVENSKEJ REPUB-
LIKY“v celkovomporadí a samostatne boli vyhlá-LIKY“v celkovomporadí a samostatne boli vyhlá-
sení aj juniorskí Majstri Slovenskej republiky.sení aj juniorskí Majstri Slovenskej republiky.

Preteky začínali ako obvykle kategóriou cestov-Preteky začínali ako obvykle kategóriou cestov-
ných áut KLASIK, kde bolo najviac juniorov a deti ných áut KLASIK, kde bolo najviac juniorov a deti 
aj z automodelárskych krúžkov. V tejto kategórii aj z automodelárskych krúžkov. V tejto kategórii 
štartovalo celkovo 39 pretekárov a celkové víťaz-štartovalo celkovo 39 pretekárov a celkové víťaz-

stvo si vybojovalKUMIČAK Martin stvo si vybojovalKUMIČAK Martin 
z MK Púchov, jazdiaci so Škodou z MK Púchov, jazdiaci so Škodou 
130 RS pred Kučerom Jarom  130 RS pred Kučerom Jarom  
z klubu SRC Martin. Na treťom z klubu SRC Martin. Na treťom 
mieste v celkovom poradí sa mieste v celkovom poradí sa 
umiestnil junior Štancel Alexander umiestnil junior Štancel Alexander 
z MK Púchov,ktorý sa zároveň stal z MK Púchov,ktorý sa zároveň stal 
Juniorským majstrom Slovenska. Juniorským majstrom Slovenska. 
Jazdil so svojou Š200 RS vo farbách Jazdil so svojou Š200 RS vo farbách 
MINI RACING - Gérarda Caupèna. MINI RACING - Gérarda Caupèna. 

V kategórii TRABANT získal titul V kategórii TRABANT získal titul 
„medzinárodný Majster SR“ - Bokor „medzinárodný Majster SR“ - Bokor 
Miro z MAC Ferrari Revúca, pred Miro z MAC Ferrari Revúca, pred 
pretekármi z SRC Martin, Kučerom pretekármi z SRC Martin, Kučerom 
Jarom a Hanzelom Vladom.Jarom a Hanzelom Vladom.

V kategórii formu-V kategórii formu-
le EASTER veľ- le EASTER veľ- 
mi tesne vyhral mi tesne vyhral 
Johan Rado z MAC Johan Rado z MAC 
Ferrari Revúca, pred Ferrari Revúca, pred 
domácim Bedná-domácim Bedná-
rikom Rasťom a rikom Rasťom a 
Janoškom Danie-Janoškom Danie-

lom z MK Zubří.lom z MK Zubří.
Poslednou a zároveň najrýchlej-Poslednou a zároveň najrýchlej-

šou, bola kategória SPIDERY B5 bez šou, bola kategória SPIDERY B5 bez 
obmedzenia motora. Tu o majstra obmedzenia motora. Tu o majstra 
SR bojovali medzi sebou domáci SR bojovali medzi sebou domáci 
pretekári Bednárik Roman, jazdia-pretekári Bednárik Roman, jazdia-
ci s modelom Metalex MTX 2-01 ci s modelom Metalex MTX 2-01 
so striedavým motorom - novin-so striedavým motorom - novin-
kou v týchto kategóriách a junior, kou v týchto kategóriách a junior, 
Vojcíkom Samuelom jazdiacim s Vojcíkom Samuelom jazdiacim s 
modelom Škoda 728 vo farbách modelom Škoda 728 vo farbách 
tlačiarne ASSA Púchov, s výkon-tlačiarne ASSA Púchov, s výkon-
ným motorom Hawk7. Vo veľmi ným motorom Hawk7. Vo veľmi 
tesnom súboji v celkovom pora-tesnom súboji v celkovom pora-
dí nakoniec vyhral Vojcík Samu-dí nakoniec vyhral Vojcík Samu-
el, ktorý sa stal „Medzinárodným el, ktorý sa stal „Medzinárodným 
majstrom SR v celkovom poradí majstrom SR v celkovom poradí 

a zároveň aj juniorským majstrom SR. Bednárik a zároveň aj juniorským majstrom SR. Bednárik 
Roman skončil na druhom mieste aj keď zajazdil Roman skončil na druhom mieste aj keď zajazdil 
rekordné kolo našej 32 metrov dlhej autodráhyv rekordné kolo našej 32 metrov dlhej autodráhyv 
tejto kategórii 5,215s. Na treťom mieste skončil tejto kategórii 5,215s. Na treťom mieste skončil 
Bokor Miro z MAC Ferrari Revúca.Bokor Miro z MAC Ferrari Revúca.

Pretekári PMP udelili, za najkvalitnejšie postave-Pretekári PMP udelili, za najkvalitnejšie postave-
né modely v tomto seriáli – POHÁR KONŠTRUKTÉ-né modely v tomto seriáli – POHÁR KONŠTRUKTÉ-
ROV - Ladislavovi Koterbovi z MAC Ferrari Revúca.ROV - Ladislavovi Koterbovi z MAC Ferrari Revúca.

Modelársky klub Púchov a firma ACTIVE Diesel Modelársky klub Púchov a firma ACTIVE Diesel 
SLOT produkty, udelili mimoriadne ocenenie hlav-SLOT produkty, udelili mimoriadne ocenenie hlav-
nému konštruktérovi modelov PMP Romanovi nému konštruktérovi modelov PMP Romanovi 
BEDNÁRIKOVI.BEDNÁRIKOVI.

Ďakujeme týmto všetkým pretekárom za účasť Ďakujeme týmto všetkým pretekárom za účasť 
v tomto seriáli a tešíme sa na ďalší ročník 2025, v tomto seriáli a tešíme sa na ďalší ročník 2025, 
ktorý sa bude skladať zo 6 pretekov, k súčasným ktorý sa bude skladať zo 6 pretekov, k súčasným 
autodráham sa pridali aj pretekári z Nemeckého autodráham sa pridali aj pretekári z Nemeckého 
Heidenau, kde 23.03.2025 seriál začíname.Heidenau, kde 23.03.2025 seriál začíname.

Tieto preteky boli realizované s finančnou Tieto preteky boli realizované s finančnou 
podporou mesta Púchov. Ďakujeme mestu podporou mesta Púchov. Ďakujeme mestu 
Púchov, ako aj ostatným sponzorom za pomoc pri Púchov, ako aj ostatným sponzorom za pomoc pri 
realizácii týchto pretekov.realizácii týchto pretekov.

autor:  Martin Kumičakautor:  Martin Kumičak

Medzinárodné Majstrovstvá SR

Pred vyše týždňom, v dňoch 7.10. až 13.10.2024, Pred vyše týždňom, v dňoch 7.10. až 13.10.2024, 
prebehli v poľskom meste Pruszkow Majstrov-prebehli v poľskom meste Pruszkow Majstrov-
stvá Európy WUKF v karate a kobudo. Púchov stvá Európy WUKF v karate a kobudo. Púchov 
mal tentoraz len dvoch zástupcov a to v mladších mal tentoraz len dvoch zástupcov a to v mladších 
kategóriách.kategóriách.

Organizácia majstrovstiev bola dosť nešťast-Organizácia majstrovstiev bola dosť nešťast-
ná nakoľko medzi školením koučov, trénerov ná nakoľko medzi školením koučov, trénerov 
a rozhodcov a samotnými súťažami detí bola a rozhodcov a samotnými súťažami detí bola 
medzera jeden až päť dní, čo pre mnohé družstvá medzera jeden až päť dní, čo pre mnohé družstvá 
bolo veľmi finančne aj časovo náročné. bolo veľmi finančne aj časovo náročné. 

Na Slovensku navyše vznikla diskusia okolo Na Slovensku navyše vznikla diskusia okolo 
nominácie niektorých pretekárov, ktorých ich nominácie niektorých pretekárov, ktorých ich 
tréneri nekriticky presadzovali do nominácie, hoci tréneri nekriticky presadzovali do nominácie, hoci 
nepredstavovali ani Slovenskú špičku. Púchov-nepredstavovali ani Slovenskú špičku. Púchov-
čania sa do tejto diskusie nezapájali a išli iba tí,  čania sa do tejto diskusie nezapájali a išli iba tí,  
u ktorých nebola vo veci nominácie nijaká po- u ktorých nebola vo veci nominácie nijaká po- 
chybnosť.chybnosť.

Reprezentačná trénerka Linda Malíková nomino-Reprezentačná trénerka Linda Malíková nomino-
vala v kategórii chlapci do 14 rokov Mateja Jancí-vala v kategórii chlapci do 14 rokov Mateja Jancí-
ka a tréner centra talentovanej mládeže SFKBU ka a tréner centra talentovanej mládeže SFKBU 

(ktorý má na starosti mladšie deti) v kategórii (ktorý má na starosti mladšie deti) v kategórii 
dievčat do 10 rokov „allstyles“ nominoval Ninku dievčat do 10 rokov „allstyles“ nominoval Ninku 
Zjavkovú. Táto druhá kategória bolo mimoriad-Zjavkovú. Táto druhá kategória bolo mimoriad-
ne náročná, nakoľko rozhodcovia a pretekári boli  ne náročná, nakoľko rozhodcovia a pretekári boli  
z rozličných štýlov, a mäkko – tvrdý štýl Gojuryu z rozličných štýlov, a mäkko – tvrdý štýl Gojuryu 
sa spôsobom boja dosť líši od štýlov ako Wadoryu sa spôsobom boja dosť líši od štýlov ako Wadoryu 
alebo Šotokan. alebo Šotokan. 

Medzi chlapcami sa zopakoval tradičný súboj Medzi chlapcami sa zopakoval tradičný súboj 
troch najlepších Slovákov, ktorí za sebou zane-troch najlepších Slovákov, ktorí za sebou zane-
chali zahraničnú konkurenciu a ako na väčši-chali zahraničnú konkurenciu a ako na väčši-
ne slovenských turnajov skončil reprezentant ne slovenských turnajov skončil reprezentant 
Púchova Matej Jancík na peknom druhom mieste. Púchova Matej Jancík na peknom druhom mieste. 
Rozdiel od prvého bol najmenší možný a čakáme Rozdiel od prvého bol najmenší možný a čakáme 
kedy sa Maťko prepracuje vyššie.kedy sa Maťko prepracuje vyššie.

Ninka Zjavková mala v skupine 15 dievčat. Ninka Zjavková mala v skupine 15 dievčat. 
Napriek tvrdej konkurencii išla do rozstrelu  Napriek tvrdej konkurencii išla do rozstrelu  
o tretie miesto, a napriek perfektnému cvičeniu o tretie miesto, a napriek perfektnému cvičeniu 
skončila štvrtá. Z cvičeniek Gojuryu svojej kategó-skončila štvrtá. Z cvičeniek Gojuryu svojej kategó-
rie však bola najlepšia.rie však bola najlepšia.

autor: František Komoraautor: František Komora
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Púchov zdolaný v napínavom stretnutí v Senici

12. októbra 2024 hokejisti MŠK Púchov odohrali zápas 3. kola 2. SHL na ľade 12. októbra 2024 hokejisti MŠK Púchov odohrali zápas 3. kola 2. SHL na ľade 
HC Dukla Senica. V napínavý zápas nakoniec skončil tesným výsledkom 2:1 HC Dukla Senica. V napínavý zápas nakoniec skončil tesným výsledkom 2:1 
pre domácu Senicu, hoci Draci z Púchova sa držali až do konca v hre.pre domácu Senicu, hoci Draci z Púchova sa držali až do konca v hre.
Úvod zápasu bol dynamický a už v 3. minúte dostal Púchov svojho prvého Úvod zápasu bol dynamický a už v 3. minúte dostal Púchov svojho prvého 

hráča na trestnú lavicu. Tomáš Brňák si odsedel dve minúty za podrazenie. hráča na trestnú lavicu. Tomáš Brňák si odsedel dve minúty za podrazenie. 
V 7. minúte sa René Jarolín presadil po asistenciách Alexandra Kotzmana  V 7. minúte sa René Jarolín presadil po asistenciách Alexandra Kotzmana  

a Miroslava Kristína, čím otvoril skóre zápasu na 1:0 pre domácich.a Miroslava Kristína, čím otvoril skóre zápasu na 1:0 pre domácich.
Púchovčania sa pokúšali reagovať, ale v 8. minúte si ďalší trest vyslúžil Púchovčania sa pokúšali reagovať, ale v 8. minúte si ďalší trest vyslúžil 

Sergey Lazkov za faul kolenom, čo opäť Senici dalo šancu zvýšiť tlak. Draci sa Sergey Lazkov za faul kolenom, čo opäť Senici dalo šancu zvýšiť tlak. Draci sa 
ale ubránili a v prvej tretine sa skóre zápasu už nezmenilo.ale ubránili a v prvej tretine sa skóre zápasu už nezmenilo.
Druhá tretina začala výborne pre Senicu, keď už po minúte hry Alexander Druhá tretina začala výborne pre Senicu, keď už po minúte hry Alexander 

Kotzman zvýšil na 2:0, asistoval opäť Kristín. Domáci fanúšikovia sa mohli Kotzman zvýšil na 2:0, asistoval opäť Kristín. Domáci fanúšikovia sa mohli 
tešiť z dvojgólového vedenia, no Púchov sa nevzdával. V 27. minúte Matej tešiť z dvojgólového vedenia, no Púchov sa nevzdával. V 27. minúte Matej 
Koncový znížil na 2:1 po spolupráci s Lukášom Húskom.Koncový znížil na 2:1 po spolupráci s Lukášom Húskom.
V 28. minúte Senica oslabila svoj tím, keď Erik Zaňát dostal dvojminútový V 28. minúte Senica oslabila svoj tím, keď Erik Zaňát dostal dvojminútový 

trest za hru so zdvihnutou hokejkou, ale Púchov túto presilovku nedokázal trest za hru so zdvihnutou hokejkou, ale Púchov túto presilovku nedokázal 
využiť.využiť.
V tretej tretine sa očakávalo vyrovnanie zo strany Púchova, no Senica si svoje V tretej tretine sa očakávalo vyrovnanie zo strany Púchova, no Senica si svoje 

vedenie starostlivo strážila. V 52. minúte dostal Dominik Kanaet dvojminúto-vedenie starostlivo strážila. V 52. minúte dostal Dominik Kanaet dvojminúto-
vý trest za hákovanie, čím Draci prišli o možnosť vytvoriť si tlak. Hneď na to vý trest za hákovanie, čím Draci prišli o možnosť vytvoriť si tlak. Hneď na to 
v 54. minúte dostal ďalší trest Tomáš Brňák za faul kolenom, zatiaľ čo Lukáš v 54. minúte dostal ďalší trest Tomáš Brňák za faul kolenom, zatiaľ čo Lukáš 
Olejník z domáceho tímu dostal trest za predstieranie pádu alebo zranenia.Olejník z domáceho tímu dostal trest za predstieranie pádu alebo zranenia.
Púchov si v záverečnej minúte zobral oddychový čas v snahe vyrovnať, no Púchov si v záverečnej minúte zobral oddychový čas v snahe vyrovnať, no 

ani to nepomohlo a Senica udržala tesné vedenie 2:1 až do záverečného ani to nepomohlo a Senica udržala tesné vedenie 2:1 až do záverečného 
hvizdu.hvizdu.
Zápas bol fyzicky náročný, s množstvom vylúčení na oboch stranách, ale Zápas bol fyzicky náročný, s množstvom vylúčení na oboch stranách, ale 

Senica dokázala lepšie využiť svoje šance. Púchovčania síce strelili kontakt-Senica dokázala lepšie využiť svoje šance. Púchovčania síce strelili kontakt-
ný gól v druhej tretine, no nedokázali už vyrovnať. Víťazstvo tak zostalo na ný gól v druhej tretine, no nedokázali už vyrovnať. Víťazstvo tak zostalo na 
domácej pôde v Senici.domácej pôde v Senici.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
ilustračné foto: vratkographyilustračné foto: vratkography

V sobotu 19.10.2024 na domácom ľade v rácmi 4.- kola 2. Slovenskej hoke-V sobotu 19.10.2024 na domácom ľade v rácmi 4.- kola 2. Slovenskej hoke-
jovej ligy privítali Draci MŠK Púchov hostí z HO Hamikovo „B“. Od úvodu sa jovej ligy privítali Draci MŠK Púchov hostí z HO Hamikovo „B“. Od úvodu sa 
Draci snažili o aktívny hokej a v 3. minúte sa ujali vedenia gólom Maximiliána Draci snažili o aktívny hokej a v 3. minúte sa ujali vedenia gólom Maximiliána 
Moravanského, na ktorý prihrávali Dominik Kanaet a Boris Deneš. O necelé Moravanského, na ktorý prihrávali Dominik Kanaet a Boris Deneš. O necelé 
dve minúty zvyšoval na 2:0 svojim prvým gólom Lukáš Zemko po asistencii dve minúty zvyšoval na 2:0 svojim prvým gólom Lukáš Zemko po asistencii 
Tomáš Brňáka a Mareka Minárika. V 10. Minúte už bolo 3:0 po góle Sergeya Tomáš Brňáka a Mareka Minárika. V 10. Minúte už bolo 3:0 po góle Sergeya 
Lazkova a asistenciách Damiána Hudíka a Michala Luhového. Gólový účet Lazkova a asistenciách Damiána Hudíka a Michala Luhového. Gólový účet 
Drakov v prvej tretine uzavrel v 18. Minúte Michal Luhový (Sergey Lazkov, Drakov v prvej tretine uzavrel v 18. Minúte Michal Luhový (Sergey Lazkov, 
Filip Nemček). Do záverečného klaksónu sa však hosťom podarilo ešte znížiť Filip Nemček). Do záverečného klaksónu sa však hosťom podarilo ešte znížiť 
na 4:1.na 4:1.

Domáci bezprostredne po prestávke nenechali sa hostí ani poriadne Domáci bezprostredne po prestávke nenechali sa hostí ani poriadne 
zahriať a po 17. sekundách hry bolo 5:1. Druhý gól v zápase zaznamenal zahriať a po 17. sekundách hry bolo 5:1. Druhý gól v zápase zaznamenal 
Lukáš Zemko (asistovali Marek Minárik, František Zúbek). V 29. Minúte zvyšo-Lukáš Zemko (asistovali Marek Minárik, František Zúbek). V 29. Minúte zvyšo-
val skóre zápasu František Zúbek, keď mu na gól prihrával Lukáš Zemko  val skóre zápasu František Zúbek, keď mu na gól prihrával Lukáš Zemko  
a Marek Minárik. V polovičke zápasu došlo v bránke domácich k zmene. a Marek Minárik. V polovičke zápasu došlo v bránke domácich k zmene. 
Mateja Vereša vystriedal Daniel Kmošena. 4 minúty pred koncom druhej Mateja Vereša vystriedal Daniel Kmošena. 4 minúty pred koncom druhej 
tretiny zaúradoval opäť Lukáš Zemko svojim tretím gólom za prispenia dvoji-tretiny zaúradoval opäť Lukáš Zemko svojim tretím gólom za prispenia dvoji-
ce Marek Minárik a František Zúbek.ce Marek Minárik a František Zúbek.

V úvode tretej tretiny sa hosťom podarilo znížiť na 7:2, ale to bolo z ich V úvode tretej tretiny sa hosťom podarilo znížiť na 7:2, ale to bolo z ich 
strany všetko. 52. minúta opäť patrila Lukášovi Zemkovi (štvrtý gól v zápase)  strany všetko. 52. minúta opäť patrila Lukášovi Zemkovi (štvrtý gól v zápase)  
a Marekovi Minárikovi s Františkom Zúbekom. Do streleckej listiny sa zapí-a Marekovi Minárikovi s Františkom Zúbekom. Do streleckej listiny sa zapí-
sal aj Michal Urban (asistencia Tomáš Hajský, Jaroslav Filo) a Lukáš Hrušík po sal aj Michal Urban (asistencia Tomáš Hajský, Jaroslav Filo) a Lukáš Hrušík po 

prihrávkach Tomáša Brňáka a Mareka Minárika uzavrel výsledok zápasu na prihrávkach Tomáša Brňáka a Mareka Minárika uzavrel výsledok zápasu na 
10:2.10:2.

„„Stretli sme sa s náročným súperom. Od začiatku sme nechceli nič podceniť  Stretli sme sa s náročným súperom. Od začiatku sme nechceli nič podceniť  
a išli sme do zápasu naplno. Vyšiel nám vstup do zápasu a popadali nám tam a išli sme do zápasu naplno. Vyšiel nám vstup do zápasu a popadali nám tam 
góly. Konečne som hral v päťke dokopy s chalanmi tak, ako počas minulej sezóny. góly. Konečne som hral v päťke dokopy s chalanmi tak, ako počas minulej sezóny. 
V lajne nám to sedelo a užili sme si zápas. Musím vyzdvihnúť našich výborných V lajne nám to sedelo a užili sme si zápas. Musím vyzdvihnúť našich výborných 
fanúšikov, hnali nás celý zápas dopredu.fanúšikov, hnali nás celý zápas dopredu.“ Vyjadrenie Mareka Minárika po zápa-“ Vyjadrenie Mareka Minárika po zápa-
se. Lukáš Zemko autor 4 gólov a jednej asistencie: „se. Lukáš Zemko autor 4 gólov a jednej asistencie: „Dnešný zápas hodnotím na Dnešný zápas hodnotím na 
výbornú. Tri body zostali doma. Chalani mi to poprihrávali, tak som to tam vešal. výbornú. Tri body zostali doma. Chalani mi to poprihrávali, tak som to tam vešal. 
Vyšlo to. Konečne sme hrali v zložení ako minulý rok celú sezónu a ideme ďalej. Vyšlo to. Konečne sme hrali v zložení ako minulý rok celú sezónu a ideme ďalej. 
K najbližšiemu zápasu, ktorý Púchovskí Draci odohrajú v Partizánskom uviedol: K najbližšiemu zápasu, ktorý Púchovskí Draci odohrajú v Partizánskom uviedol: 
„Odkazujem fanúšikom, aby sa prišli pozrieť na dobrý hokej. Partizánske hrá „Odkazujem fanúšikom, aby sa prišli pozrieť na dobrý hokej. Partizánske hrá 
dobrý hokej a radi ich tam uvidíme, nech nás ženú dopredu počas celej sezóny.dobrý hokej a radi ich tam uvidíme, nech nás ženú dopredu počas celej sezóny.  

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
ilustračné foto: vratkographyilustračné foto: vratkography

MŠK Púchov s vysokým víťaztvom potvrdil formu 
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0911 414 091
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eurodentpuchov@gmail.com

www.euro-dent.sk

NaŠe SlUžBy :
ošetrenie akútnej bolesti zubov
preventívne prehliadky
endodontické ošetrenie 
zubných kanálikov
protetické práce
extrakcie zubov 
zhotovenie RTG snímkov
dentálna hygiena
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ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)

POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Život už viac nevráti, čo nám vzal, spomien-„Život už viac nevráti, čo nám vzal, spomien-
ky vracajú len smútok a žiaľ. Už len kytičku kve-ky vracajú len smútok a žiaľ. Už len kytičku kve-
tov Vám môžeme na hrob dať, sviečku zapáliť a tov Vám môžeme na hrob dať, sviečku zapáliť a 
na Vás v modlitbách spomínať.“ Dňa 4. októbra na Vás v modlitbách spomínať.“ Dňa 4. októbra 
uplynulo 16 rokov a 11. októbra 5 rokov, čo nás uplynulo 16 rokov a 11. októbra 5 rokov, čo nás 
navždy opustili rodičia, starí a prastarí rodičia, navždy opustili rodičia, starí a prastarí rodičia, 
svokrovci svokrovci Justín Justín aa Jožka Gabčovci Jožka Gabčovci z Nových  z Nových 
Nosíc. S láskou, vďakou a úctou na nich spo-Nosíc. S láskou, vďakou a úctou na nich spo-
mína syn Tibor s manželkou Jarkou, vnučka  mína syn Tibor s manželkou Jarkou, vnučka  
Lucka s rodinou a vnuk Tomáš. Kto ste ich po-Lucka s rodinou a vnuk Tomáš. Kto ste ich po-
znali a mali radi, venujte im spolu s nami tichú  znali a mali radi, venujte im spolu s nami tichú  

spomienku.spomienku.

ROZLÚČKA ROZLÚČKA 
„Za dobré srdce matkine „Za dobré srdce matkine 
náhrady nie je, preto je tak náhrady nie je, preto je tak 
bolestné s mamou rozlúče-bolestné s mamou rozlúče-
nie. Vyhasol už život z  jej nie. Vyhasol už život z  jej 
tela a Boh ju zmenil na an-tela a Boh ju zmenil na an-
jela. Odišla od nás, my osta-jela. Odišla od nás, my osta-
li sme v žiali, no vždy bude li sme v žiali, no vždy bude 
žiť v  srdciach tých, ktorí ju žiť v  srdciach tých, ktorí ju 
mali radi.“ Úprimne ďakuje-mali radi.“ Úprimne ďakuje-
me všetkým, ktorí sa prišli rozlúčiť s našou drahou me všetkým, ktorí sa prišli rozlúčiť s našou drahou 
Annou GašpárkovouAnnou Gašpárkovou z Nosíc, ktorá nás opustila  z Nosíc, ktorá nás opustila 
vo veku 85 rokov.vo veku 85 rokov.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Dotĺklo Tvoje srdiečko, stí-„Dotĺklo Tvoje srdiečko, stí-
chol hlas, zaplakal za Tebou chol hlas, zaplakal za Tebou 
každý, kto Ťa mal rád.“ Dňa každý, kto Ťa mal rád.“ Dňa 
26.10.2024 si pripomíname 26.10.2024 si pripomíname 
3. výročie, čo nás náhle opus-3. výročie, čo nás náhle opus-
til môj syn til môj syn Dušan MaňasDušan Maňas. . 
S  láskou a úctou si spomína S  láskou a úctou si spomína 
mama s priateľom a tri jeho mama s priateľom a tri jeho 
dcéry Deniska, Veronika dcéry Deniska, Veronika 
a Krístínka s manželmi a malá vnučka Sofinka. Kto ste a Krístínka s manželmi a malá vnučka Sofinka. Kto ste 
ho poznali, venujte mu tichú spomienku.ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si cestou, ktorou ide „Odišiel si cestou, ktorou ide 
každý sám, len brána spo-každý sám, len brána spo-
mienok ostala dokorán. Ten, mienok ostala dokorán. Ten, 
kto Ťa poznal, si spomenie kto Ťa poznal, si spomenie 
a  ten, čo Ťa mal rád, nikdy a  ten, čo Ťa mal rád, nikdy 
nezabudne.“ Dňa 4.10.2024 nezabudne.“ Dňa 4.10.2024 
uplynulo 15 rokov, čo nás na-uplynulo 15 rokov, čo nás na-
vždy opustil náš drahý man-vždy opustil náš drahý man-
žel, otec, dedko a  pradedko žel, otec, dedko a  pradedko 
František JavorekFrantišek Javorek. Venujete mu spolu s nami tichú . Venujete mu spolu s nami tichú 
spomienku.spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 3.10.2024 uplynuli  Dňa 3.10.2024 uplynuli  
4 roky, čo nás náhle opustila 4 roky, čo nás náhle opustila 
naša milovaná mama a stará naša milovaná mama a stará 
mama mama Martuška BilíkovaMartuška Bilíkova, , 
rod. Orgoníková z Púchova. rod. Orgoníková z Púchova. 
S veľkou láskou a zároveň S veľkou láskou a zároveň 
žiaľom spomínajú synovia žiaľom spomínajú synovia 
Peter a Pavol. Vnúčatá posie-Peter a Pavol. Vnúčatá posie-
lajú babke do neba milión lajú babke do neba milión 
božtekov.božtekov.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Keď zomrie maminka, aj „Keď zomrie maminka, aj 
slnko zájde. V duši sa rozhostí slnko zájde. V duši sa rozhostí 
zvláštny chlad. Ťažko sa po-zvláštny chlad. Ťažko sa po-
tom vo svete ešte nájde, kto tom vo svete ešte nájde, kto 
by ako maminka vedel mať by ako maminka vedel mať 
rád.“ Dňa 11. októbra sme si rád.“ Dňa 11. októbra sme si 
pripomenuli 18. smutné vý-pripomenuli 18. smutné vý-
ročie, kedy nás navždy opus-ročie, kedy nás navždy opus-
tila naša milovaná maminka tila naša milovaná maminka 
Tánička KaššovicováTánička Kaššovicová. Každý, každučký deň na ňu . Každý, každučký deň na ňu 
s láskou myslíme a spomíname. Prosím, ak ste našu s láskou myslíme a spomíname. Prosím, ak ste našu 
maminku poznali, spomínajte s nami. S vďakou deti maminku poznali, spomínajte s nami. S vďakou deti 
Zuzana a Michal s rodinami.Zuzana a Michal s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Sú slzy, ktoré neprestanú „Sú slzy, ktoré neprestanú 
tiecť. Prázdnota, ktorá sa tiecť. Prázdnota, ktorá sa 
nevyplní. Spomienky, ktoré nevyplní. Spomienky, ktoré 
sa nevymažú a  ľudia, ktorí sa nevymažú a  ľudia, ktorí 
sa nikým nenahradia.“ Dňa sa nikým nenahradia.“ Dňa 
20.10.2024 uplynul 1. smut-20.10.2024 uplynul 1. smut-
ný rok, kedy nás náhle opus-ný rok, kedy nás náhle opus-
til náš drahý manžel a tato  til náš drahý manžel a tato  
Peter Lachký.Peter Lachký. S  láskou  S  láskou 
a vďakou spomína manželka, dcéra Katka a syn Peťo. a vďakou spomína manželka, dcéra Katka a syn Peťo. 
Kto ste ho poznali, venujte mu spolu s  nami tichú Kto ste ho poznali, venujte mu spolu s  nami tichú 
spomienku.spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Vrátiť tak čas, pohladiť Tvo-„Vrátiť tak čas, pohladiť Tvo-
ju tvár a počuť Tvoj hlas. Aj ju tvár a počuť Tvoj hlas. Aj 
keď už nie si medzi nami,  keď už nie si medzi nami,  
v našich srdciach žiješ stále  v našich srdciach žiješ stále  
s nami.” Dňa 14.10.2024 sme s nami.” Dňa 14.10.2024 sme 
si pripomenuli 1. výročie si pripomenuli 1. výročie 
úmrtia manžela, otca a sta-úmrtia manžela, otca a sta-
rého otca rého otca Jaroslava Pazder-Jaroslava Pazder-
natého.natého. S láskou spomína  S láskou spomína 
manželka, dcéry Zuzana a Lucia s rodinami a ostatná manželka, dcéry Zuzana a Lucia s rodinami a ostatná 
rodina a známi.rodina a známi.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 12.10.2024 sme si pri-Dňa 12.10.2024 sme si pri-
pomenuli 8 rokov, kedy pomenuli 8 rokov, kedy 
nás navždy opustil náš nás navždy opustil náš 
milovaný manžel, otec a milovaný manžel, otec a 
dedko dedko Jozef JakubíkJozef Jakubík z  z 
Nosíc. „Za všetku Tvoju Nosíc. „Za všetku Tvoju 
lásku a starostlivosť, čo lásku a starostlivosť, čo 
s vďakou dnes Ti môže-s vďakou dnes Ti môže-
me dať... Hrsť krásnych me dať... Hrsť krásnych 
kvetov na pozdrav a potom už len spomínať.“ kvetov na pozdrav a potom už len spomínať.“ 
S láskou a úctou spomína manželka, dcéra  S láskou a úctou spomína manželka, dcéra  
a synovia s rodinami.a synovia s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas ubieha a nevráti, čo „Čas ubieha a nevráti, čo 
osud vzal. V srdci zostanú len osud vzal. V srdci zostanú len 
spomienky, láska a žiaľ.“ Dňa spomienky, láska a žiaľ.“ Dňa 
20.10. 2024 sme si pripome-20.10. 2024 sme si pripome-
nuli 1. výročie úmrtia našej nuli 1. výročie úmrtia našej 
mamy, babky, prababky mamy, babky, prababky Dra-Dra-
homíry Trníkovej.homíry Trníkovej. S láskou  S láskou 
a úctou spomínajú synovia  a úctou spomínajú synovia  
a vnúčatá s rodinami. a vnúčatá s rodinami. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Dnes by sme tak radi navští-„Dnes by sme tak radi navští-
vili tú tvoju hviezdu, aby sme vili tú tvoju hviezdu, aby sme 
ťa mohli objať, tým veľmi ťa mohli objať, tým veľmi 
silným objatím, v ktorom silným objatím, v ktorom 
chceme zostať celú večnosť.  chceme zostať celú večnosť.  
Povedali by sme ti, ako nám Povedali by sme ti, ako nám 
tu veľmi chýbaš a aké je to tu veľmi chýbaš a aké je to 
všetko bez teba... Chceli všetko bez teba... Chceli 
by sme ťa vidieť usmievať by sme ťa vidieť usmievať 
sa ešte raz a povedať ti, ako veľmi ťa ľúbime.“ Dňa sa ešte raz a povedať ti, ako veľmi ťa ľúbime.“ Dňa 
20.10.2024 sme si pripomenuli 4. smutné výročie 20.10.2024 sme si pripomenuli 4. smutné výročie 
nášho milovaného manžela, ocka a dedka nášho milovaného manžela, ocka a dedka Rudolfa Rudolfa 
DűrešaDűreša. S láskou a vďakou spomína manželka Eva, . S láskou a vďakou spomína manželka Eva, 
synovia Marek, Michal a dcéra Jana s rodinami.synovia Marek, Michal a dcéra Jana s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas plynie, spomienky „Čas plynie, spomienky 
v  srdci zostávajú, tí, čo Ťa v  srdci zostávajú, tí, čo Ťa 
mali radi, stále spomínajú.“ mali radi, stále spomínajú.“ 
Dňa 18.10.2024 uplynulo  Dňa 18.10.2024 uplynulo  
7 rokov, čo nás navždy opus-7 rokov, čo nás navždy opus-
til náš drahý syn, manžel, til náš drahý syn, manžel, 
brat, švagor a kamarát brat, švagor a kamarát Milan Milan 
ChodúrChodúr. Kto ste ho poznali, . Kto ste ho poznali, 
venujte mu tichú spomien-venujte mu tichú spomien-
ku. S láskou a úctou spomína mama, manželka, deti ku. S láskou a úctou spomína mama, manželka, deti 
s rodinami, sestry s rodinami a ostatná rodina.s rodinami, sestry s rodinami a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si rýchlo a nečakane, „Odišiel si rýchlo a nečakane, 
ako keď vietor v búrke stro-ako keď vietor v búrke stro-
my láme. Bolestný bol pre my láme. Bolestný bol pre 
nás Tvoj odchod náhly, avšak nás Tvoj odchod náhly, avšak 
v spomienkach ostaneš na-v spomienkach ostaneš na-
vždy s nami.“ Dňa 21.10.2024 vždy s nami.“ Dňa 21.10.2024 
sme si pripomenuli 12 rokov, sme si pripomenuli 12 rokov, 
čo nás navždy opustil náš mi-čo nás navždy opustil náš mi-
lovaný otec a dedko lovaný otec a dedko Milan Milan 
OrlíkOrlík. S láskou spomínajú syn a dcéra s rodinami.. S láskou spomínajú syn a dcéra s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Keď zomrie maminka, „Keď zomrie maminka, 
aj slnko zájde. V duši sa aj slnko zájde. V duši sa 
rozhostí zvláštny chlad. rozhostí zvláštny chlad. 
Ťažko sa potom vo svete Ťažko sa potom vo svete 
ešte nájde, kto by ako ma-ešte nájde, kto by ako ma-
minka vedel mať rád.“ Dňa minka vedel mať rád.“ Dňa 
7.10.2024 sme si pripome-7.10.2024 sme si pripome-
nuli 29. smutné výročie, čo nuli 29. smutné výročie, čo 
nás navždy opustila nás navždy opustila Oľga Oľga 
OkošiováOkošiová. Spomínajú na ňu dcéra Mária s  man-. Spomínajú na ňu dcéra Mária s  man-
želom, vnúčatá Janko, Alenka a Miško s priateľkou želom, vnúčatá Janko, Alenka a Miško s priateľkou 
Mirkou.Mirkou.
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Ak máte záujem 
pomôcť mačiatkam 

bez domova, obráťte 
sa na 

OZ Púchovské labky: 
zuzana.gab@centrum.sk

OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Zachraňujeme labky, meníme 
osudy: vytvorme spolu lepší 
svet pre našich štvornohých 
priateľov.
oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

SLUŽBY
•	 Akcia -20 % do 31.12.2024. Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Bytové jadrá a kúpeľne 0918 542 411.
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy  a iné na mieru. 
Tel. 0911 299 366.
INÉ
•	 Predám lis na ovocie 30 l za 50 € a nabíjačku 
autobatérií s  funkciou štartovania za 50 €. 0903 
451 418.
•	 Predám garáž v Púchove. Cena dohodou. 0904 
340 269.
•	 Predám hrobové miesto na mestskom cintoríne 
v Púchove. Cena dohodou. 0904 340 269.
•	 Ponúkam na predaj 4-izbový 2-podlažný  rodinný 
dom (novostavba) v radovej zástavbe v tichej ulici, v 
pokojnom prostredí obce Dohňany. Celková rozloha 
so záhradou 170 m2. Cena 205 000 €. Kontakt: 0903 
999 083.
PRÁCA
•	 Som invalidný dôchodca s  ťažkým telesným 
postihnutím. Hľadám si nenáročnú manuálnu prácu, 
ktorú by som mohol vykonávať u seba doma, napr. 
skladanie letákov, obálok, papiera, vysekávanie, 
vyrezávanie kartóna, natieranie drobných vecí, ručné 
brúsenie malých drevených predmetov. Prípadne 
budem dochádzať v rámci Púchova. 0950 322 750.
RÔZNE
•	 Prosím poctivého nálezcu o vrátenie náušnice 
zo žltého a bieleho kovu-strom života, za odmenu. 
Ďakujem. 0910 207 218.

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 h
Premiéra je vždy v piatok o 21:25 h

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 26.10.2024 uplynie  Dňa 26.10.2024 uplynie  
15 rokov od úmrtia otca 15 rokov od úmrtia otca 
a  dedka a  dedka Pavla ŠulíkaPavla Šulíka. . 
S  láskou a  úctou spomína S  láskou a  úctou spomína 
syn s  manželkou a  ostatná  syn s  manželkou a  ostatná  
rodina.rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 31.10.2021 si pripo-Dňa 31.10.2021 si pripo-
míname 3. výročie, čo nás míname 3. výročie, čo nás 
navždy opustil nás drahý navždy opustil nás drahý 
manžel, otec a dedko manžel, otec a dedko Jozef Jozef 
PavlechPavlech z Dolných Kočko- z Dolných Kočko-
viec. „Čas nelieči bolesť ani viec. „Čas nelieči bolesť ani 
rany, iba nás učí žiť bez tých, rany, iba nás učí žiť bez tých, 
ktorých sme milovali.“ S lás-ktorých sme milovali.“ S lás-
kou spomína celá rodina..kou spomína celá rodina..

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si cestou, ktorou ide „Odišiel si cestou, ktorou ide 
každý sám, len brána spo-každý sám, len brána spo-
mienok ostala dokorán.“ Dňa mienok ostala dokorán.“ Dňa 
31.10.2024 si pripomenieme 31.10.2024 si pripomenieme 
15. smutné výročie, čo nás 15. smutné výročie, čo nás 
navždy opustil manžel, otec navždy opustil manžel, otec 
a  dedko a  dedko Vojtech Hájek.Vojtech Hájek.  
S  láskou a  úctou spomína S  láskou a  úctou spomína 
celá rodina.celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Slza v oku, v srdci žiaľ, čo „Slza v oku, v srdci žiaľ, čo 
drahé nám bolo, osud vzal.“ drahé nám bolo, osud vzal.“ 
Uplynuli tri roky, čo nás na-Uplynuli tri roky, čo nás na-
vždy opustil náš milovaný, vždy opustil náš milovaný, 
manžel, otec a starý otec  manžel, otec a starý otec  
Ľubomír Kučík.Ľubomír Kučík. S láskou   S láskou  
v srdci spomínajú manželka v srdci spomínajú manželka 
a deti s rodinami.a deti s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 17.10.2024 by sa bol Dňa 17.10.2024 by sa bol 
dožil náš drahý manžel, otec, dožil náš drahý manžel, otec, 
dedko a  pradedko dedko a  pradedko Ivan Ivan 
HradňanskýHradňanský 75 rokov. S lás- 75 rokov. S lás-
kou a  úctou spomína celá kou a  úctou spomína celá 
rodina. Kto ste ho poznali, ve-rodina. Kto ste ho poznali, ve-
nujte mu tichú spomienku.nujte mu tichú spomienku.
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OČNÁ OPTIKAOČNÁ OPTIKA
CHCETE OKULIARE 

NA VŠETKY VZDIALENOSTI?
CHCETE OKULIARE 

NA VŠETKY VZDIALENOSTI?

ZĽAVA
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MULTIFOKÁLNE 
SKLÁ

MULTIFOKÁLNE 
SKLÁ
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ŠIROKÝ VÝBERŠIROKÝ VÝBER  
OKULIAROVÝCH RÁMOVOKULIAROVÝCH RÁMOV

AKCIA PLATÍ OD 1. 9. DO 31. 10. 2024.

MERANIE ZRAKUMERANIE ZRAKU
BEZ ČAKANIABEZ ČAKANIA

ULICA 1. MÁJA 870
PÚCHOV

0915 378 744

ULICA 1. MÁJA 870
PÚCHOV

0915 378 744
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Viac informácií na www.fpt.tnuni.sk

Spoluorganizátori:

14.11. 2024 od 15:30 h

ppoozzýývvaajjúú  ššiirrookkúú  vveerreejjnnoossťť  nnaa  ppooppuulláárrnnoo--vveeddeecckkéé  ppoodduujjaattiiee

FFPPTT  vv  PPúúcchhoovvee,,  I. Krasku 491/30

Čakajú Vás:
▪ pútavé prednášky a prezentácie
▪ módna prehliadka
▪ a mnoho ďalšieho...
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50%
Zľavy až do 

OBMENA MODELOV 2024

www.nario.sk

PÚCHOV

Showroom nario Púchov
Dvory 26 (pri Kauflande)
0910 334 107

DÁNSKE
SEDAČKY
LINDEN

Sezónna akcia na
sedačky modelovej rady
2024 v našich
showroomoch.


